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I. DREJTIMET DHE PËRPARËSITË NË LUFTËN  

KUNDËR KRIMINALITETIT 
 
Prokuroria pranë Gjykatës së Shkallës së Parë Elbasan, parashtron në këtë raport, funksionimin e 
saj sipas Kushtetutës dhe ligjeve, në ushtrimin e ndjekjes penale, përfaqësimin e akuzës, 
ekzekutimin e vendimeve gjyqësore si dhe funksione të tjera të ngarkuara me ligje të posaçme. 
 
Në ushtrimin e funksioneve të saj kjo prokurori ka pasur gjithmonë parasysh respektimin e 
Kushtetutës, marrëveshjeve ndërkombëtare, ligjeve në fuqi, respektimin e marrëdhënieve 
ndërinstitucionale, duke respektuar etikën, të drejtat e njeriut, duke i vënë vetes përparësi dhe 
objektiva, duke u angazhuar në kryerjen me sa më efikasitet të funksioneve të saj. 
 
Kryesisht prokurorët e kësaj prokurorie, në përsosjen e njohurive dhe dijeve të tyre, janë treguar 
vazhdimisht të angazhuar në pjesmarrjen në trajnimin vazhdues, program ky I mundësuar nga 
Shkolla e Magjistraturës. Do të dëshironim që edhe oficerët e policisë gjyqësore të seksioneve 
t’u ofroheshin po të njëjtat mundësi trajnimi, duke e parë si një domosdoshmëri për efiksitetin në 
hetim.  
 

1.1. Lufta kundër Korrupsionit dhe krimit ekonomik 
 
Lufta kundër korrupsionit dhe pastrimit të parave ka qenë prioritet në ushtrimin e funksioneve, 
përgjatë vitit 2016. Rol të posaçëm në këtë drejtim ka pasur Njësia e Përbashët Hetimore, kundër 
Korrupsionit dhe krimit ekonomik.  
 
Është e vërtetë që ka pasur një rënie të numrit të proçedimeve të rregjistruara këtë vit përsa i 
përket veprave penale në fushën e korrupsionit. Për këtë shkak angazhohemi që kryesisht të 
marrim dijeni për këto lloj veprash penale dhe të mundësojmë një bashkëpunim më të frytshëm 
me aktorët e tjerë, institucione apo ndërgjegjësimin e qytetarëve për denoncimin e rasteve. 
 
Pastrimi i produkteve të veprës penale apo veprimtarisë kriminale ka pësuar gjithashtu një rënie 
në numrin e proçedimeve penale të rregjistruara. Natyrisht duke vendosur para vetes angazhimin 
maksimal për zbulimin dhe hetimin e këtyre veprave penale, kërkojmë një bashkëpunim nga 
organet e tjera ligjzbatuese që të na mbështesin në zbulimin e këtyre veprave penale. Rol të 
veçantë ka luajtur natyrshëm SHISH apo DPPPP por angazhim më të madh kërkohet edhe nga 
institucione të tjera siç janë organet tatimore apo doganore. 
 

1.2.  Lufta kundër lëndëve narkotike 
 
Është vërejtur një rritje e numrit të proçedimeve penale, që lidhen me faktet e kundraligjshme që 
si objekt material kanë lëndët narkotike dhe qëndrimi nga ana e kësaj prokurorie, ka qenë 
maksimal, për përqëndrimin e hetimit jo tek kultivuesit e thjeshtë por tek zbulimi i personave që 
financojnë kultivimin, apo janë të angazhuar me prodhimin dhe shpërndarjen e lëndëve narkotike 
dhe psikotrope. 
 

1.3. Priroritete të tjera 
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Fakt problematik vazhdojnë të mbeten konfliktet e pronësisë, që çojnë në kryerjen e veprave 
penale të falsifikimit apo të shpërdorimit të detyrës nga funksionarët përkatës. 
 
Shkatërrimi i pronës apo vjedhjet vazhdojnë të kenë një peshë të madhe në raportin e 
përgjithshëm të veprave penale të ndodhura në këtë qark. 
 
Lufta kundër këtyre veprave penale, nuk mund të zhvillohet e vetme, pasi ndikojnë kryesisht 
faktorët socialë, në rastin e vjedhjes së pasurisë.  
 
Megjithatë angazhimi nga ana jonë ka qenë maksimal për të vënë në një kohë sa më të shkurtër, 
para drejtësisë, personat përgjegjës. 
 
Jemi angazhuar makimslaisht për të mundësuar gjykimet e drejtëpërdrejta, me qëllim kufizimin e 
shpenzimeve proçeduriale dhe dhënien e drejtësisë në një kohë sa më të shkurtër. 
 

1.4. Të drejtat e njeriut 
 
Në ushtrimin e funksioneve, kemi mbajtur parasysh respektimin e të drejtave të njeriut, qoftë të 
viktimave, familjarëve të tyre ashtu edhe të të dyshuarve, personave nën hetim, të pandehurve, të 
paraburgosurve apo të dënuarve. 
 
Është bërë i mundshëm aksesi në prokurori nëpërmjet dhënies së informacionit, në respektim të 
së drejtës së informimit dhe duke i mundësuar palëve të drejta të barabarta gjatë hetimit. 
 
Përparësi e veçantë i është dhënë të miturve, qoftë të dëmtuar apo viktima, duke pasur parasysh 
edhe specializimin e prokurorëve që kanë qenë pjesë e Seksionit të hetimit të veprave penale të 
kryera nga të miturit. 
 

1.5. Bashkëpunimi ndërinstitucional 
 
Pasur parasysh mënyrën se si iniciohen hetimet, vijueshmërinë e tyre, një rol të veçantë në 
përmbushjen e funksioneve tona, e ka policia gjyqësore e shërbimeve. Qarku i Elbasanit, me një 
shtrirje të madhe gjeografike, ka konstatuar angazhimin e policisë gjyqësore për zbulimin e 
veprave penale dhe raportimin e tyre, megjithëse për shkak të funksionimit të policisë gjyqësore, 
kemi hasur pengesa në përfundimin në një kohë sa më të shpejtë të hetimit. Policia gjyqësore 
është fakt që angazhohet edhe me kryerje detyrash të tjera përveç hetimit, gjë që çon drejt 
mbingarkesës së policisë gjyqësore të seksioneve dhe ngadalësimin në hetime. 
 
Kemi pritshmëri për një angazhim maksimal edhe nga organe të tjera për njoftimin e fakteve 
penale për të cilat vihen në dijeni, kryesisht organet tatimore dhe doganore, të cilat në shumë 
raste tregohen apatike. Funksionin e tyre, përpiqet ta marrë shpesh herë përsipër policia e shtetit 
por ky fakt krijon shpesh pengesa proçeduriale, dhe rritje fiktive të rregjistrimeve të materiale në 
prokurori, pasi nuk ezaurohen hallkat administrative, sipas ligjeve përkatëse që rregullojnë këto 
fusha specifike. 
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Në lidhje me institucionet e tjuera si Gjykatën, Ministrinë e Drejtësisë etj, bashkëpunimi ka qenë 
i frytshëm dhe korrekt. 
 

1.6. Bashkëpunimi ndërkombëtar 
 
Pasur parasysh lirinë e lëvizjes është tashmë një fakt i njohur që provat apo të dhënat mbi veprat 
penale mund të gjenden në shtete të ndryshme. Për këtë shkak ka ekzistuar një bashkëpunim i 
mirë me shtetet e huaja si në ekzekutimin e kërkesave për ndihmë juridike të dërguara prej tyre, 
pranë institucionit tonë ashtu edhe të letër porosive të përcjella prej nesh, 
 
Rol të veçantë i është kushtuar ekstradimeve, urdhërave të kërkimit ndërkombëtar, duke marrë të 
gjitha masat e duhura për respektimin e marrëveshjeve ndërkombëtare, të drejtat e njeriut dhe 
parimin e reciprocitetit. 

 
 

II. ANALIZA E TREGUESVE TË KRIMINALITETIT  
DHE PUNËS SË PROKURORISË 

 
Volumi i punës në hetim për vitin 2016 
 
Gjatë vitit 2016, kjo prokurori ka punuar me 4284 materiale. 
 

• Procedime penale, janë 3229 materiale 
• Materiale kallzuese 1055 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Raporti i çështjeve të reja me të mbarturat dhe prurjet e tjera: 
 
Nga numri i proçedimeve penale, evidentohet se: 
 

• 909 kanë qenë të mbartura nga viti i kaluar,  
• 2293 janë rregjistruar proçedime të reja,  
• 16 janë rifilluar,  
• 11 kanë ardhur në Prokurorinë tonë për shkak të kompetencës.  
• Ndërkohë rezulton se janë mosfilluar 1021 materiale  
• Janë ende në verifikim 34 materiale kallzuese.  

 

75%

25%

Volumi në hetim

Procedime

Materiale kallz
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Në numrin e materialeve kallzuese për të cilat është vendosur mosfillimi, 216 materiale, nuk 
kanë pasur të përcaktuar një vepër penale. Kjo ndodh zakonisht kur materialet përcillen për 
vlerësim, për shkak të ngjarjeve të pakualifikuara në kuadrin e ndonjë vepre penale siç mund të 
jenë vdekjet natyrore etj.  
 
Pra në përqindje rezulton se nga tërësia e materialeve 75 % përbëjnë proçedime penale, 24 % 
materiale kallzuese të mosfillluara dhe 1 % janë materiale kallzuese ende në verifikim. 
 
Në përqindje raporti i çështjeve është si vijon: 
 

 
 
 
Puna e kryer në total: 
 
Kjo prokurori ka përfunduar hetimet për 3557 materiale.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Raporti i përfundimit të çështjeve dhe atyre të ngelura në hetim: 
 
Rezulton të jenë përfunduar 1021 materiale kallzuese me vendim mosfillimi, përfunduar 2536 
proçedime penale. Kanë ngelur në hetim 693 proçedime penale dhe 34 materiale kallzuese në 
verifikim. 
 
Pra në përqindje rezulton se kjo prokurori ka përfunduar 59% proçedime penale, 24 % materiale 
kallzuese me vendim mosfillimi dhe kanë ngelur në hetim16 % proçedime penale e për verifikim 
1% materiale kallzuese. 

Mbartur
21%

Rregj proc
54%
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0%
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Mosfillim
24%

Verifikim
1%

83%

17%

Puna e kryer

Perfunduar

Mbetur ne hetim



7 
 

 

 
 
 
Llojet e vendimmmarrjeve: 
 
Për vitin 2016, është vendosur mosfillimi për 1021 çështje penale, janë pushuar 678 çështje 
penale, pezulluar 986 çështje, transferuar 28 çështje dhe dërguar për gjykim 844 çështje. Në 
përqindje ky raport shprehet në këtë mënyrë: 
 

 
 
Krahasimi me vitin 2015: 
 
Për vitin 2015, Prokuroria pranë Gjykatës së Shkallës së Parë Elbasan ka punuar me një numër 
çështjesh në total, prej 4680 materialesh (duke përjashtuar rifillimet e proçedimeve për të cilat 
është vendosur pushimi për shkak parashkrimi), ndërkohë që në vitin 2016, siç theksuam 
materialet me të cilat janë punuar është një shifër prej 4284 çështjesh. Pra për vitin 2016 vihet re 
një rënie e numrit të materialeve prej 396 çështjesh ose e shprehur në përqindje një rënie 
prej 4%. 
 
Proçedime penale me të cilat është punuar në vitin 2015 në këtë prokurori ka qenë 3756 në 
krahasim me vitin 2016 që është 3229 dhe materiale kallzuese për vitin 2015 kanë qenë 924 
ndërkohë që në vitin 2016 kanë qenë 1055. 
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Në vitin 2016 siç u theksua më sipër kanë përfunduar 3557 materiale ndërkohë që në vitin 
2015 kishin përfunduar 3651 materiale. Për vitin 2016 kanë ngelur në hetim 693 proçedime 
penale dhe 34 materiale kallzuese në verifikim kurse për vitin 2015 kishin ngelur në hetim 909 
proçedime penale dhe 97 materiale verifikuese.  
 

 
 
Raporti i çështjeve të përfunduara në vitet 2015 dhe 2016 
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Në përqindje raporti i çështjeve të përfunduara për vitet 2015 dhe 2016 është ky: 
 
Pasur parasysh volumin e punës, konstatohet se në vitin 2016 janë përfunduar 5% më 
shumë çështje, duke mbetur në hetim 5 % më pak materiale. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Çështje të përfaqësuara në Gjykatë 
 
Prokuroria pranë Gjykatës së Shkallës së Parë Elbasan, ka përfaqësuar në gjykim, për vitin 2016, 
1140 çështje, nga të cilat 296 kanë qenë çështje të mbartura në gjykim nga viti 2015 kurse 844 
çështje janë dërguar për gjykim në vitin 2016, me 987 te pandehur, nga te cilet 331 te arrestuar. 
 
Sa më lart, janë tregues vetëm për çështjet ku prokurori përfaqëson akuzën, duke mos përmendur 
çështjet në të cilat prokurori ka marrë pjesë në gjykim, me të dëmtuar akuzes apo raste të tjera si 
heqje zotësie për të vepruar etj.  
 
Të shprehura në përqindje çështjet e dërguara për gjykim dhe të mbarturat në gjykim nga viti i 
kaluar, janë si vijon: 

 
 

 
Në vitin 2015, numri total i çështjeve të perfaqësuara në gjykim, ka qenë 1505, nga të cilat 324 
çështje kanë qenë të mbartura nga viti i kaluar kurse 1181 çështje penale janë dërguar për gjykim 
në vitin 2015, me 1352 të pandehur, nga të cilët 425 kanë qenë të arrestuar.  
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Referuar raportit të çështjeve të përfaqësuara në gjykim, dy viteve të fundit, pra 2015 dhe 2016, 
rezulton se: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Pra në përqindje konstatohet se në vitin 2016, kjo prokurori ka përfaqësuar në gjykim, 14 % 
më pak çështje se san ë vitin e kaluar.  
 
Çështje të dërguara në gjykim referuar numrit total të proçedimeve të hetuara: 
 
Pasur parasysh numrin total të proçedimeve penale të hetuara në prokurori përgjatë vitit 2016, 
që është 3229 çështje, rezulton se janë dërguar për gjykim 844 çështje, me 987 të pandehur nga 
të cilët 331 kanë qenë të arrestuar. 
 
Pasur parasysh numrin total të proçedimeve penale të hetuara për vitin 2015, që ka qene 3756 
rezulton se jane derguar per gjykim 1181 procedime, me 1352 të pandehur, nga te cilet 431 kane 
qene te arrestuar. 
 
Duke iu referuar proçedimeve penale që janë hetuar, në vitin 2016 dhe 2015 konstatohet ky 
raport i dërgimit të çështjeve për gjykim: 
 
 
 

          
 
 
Pra, kemi një renie prej 3 % të proçedimeve të dërguara në gjykim në vitin 2016.  
 
Numri i të pandehurve të dërguar për gjykim në vitin 2015 ka qenë 1352, nga të cilët 425 të 
arrestuar, ndërkohë që në vitin 2016 vihet re një ulje, pasi ky numër është 987, nga të cilët 331 të 
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arrestuar. Konkretisht jane derguar per gjykim 365 më pak të pandehur, per gjykim. Por referuar 
numrit te te te pandehurve te rregjistruar dhe personave nen hetim, ne dy vite konstatohet se jane 
derguar per gjykim ne vitin 2016, 1% me pak të pandehur, ne krahasim me vitin 2015. 
 

          
 
 

 
 
 
 
Masat e sigurimit 
 
Gjithashtu janë paraqitur në gjykatë, përgjatë vitit 2016, gjithsej 502 kërkesa për caktim të 
masave të sigurimit personal dhe 3 kërkesa për masa ndaluese. Gjykatat për vitin 2016 kanë 
vendosur të japin 501 masa shtrënguese dhe 3 masa ndaluese. 
Kurse përgjatë vitit 2015 janë paraqitur 703 kërkesa për masa shtrënguese dhe asnjë për masa 
ndaluese. Gjykatat për vitin 2015 kanë vendosur të japin  702 masa shtrënguese dhe 0 ndaluese. 
 
Pra ka nje renie prej 16% të kërkesave të prokurorit për caktimin e masave shtrenguese, ne vitin 
2016. I njejti raport qendron edhe me gjykaten. 
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III. TREGUESIT KRYESORË TË PUNËS SË PROKURORISË  
NË DY VITET E FUNDIT 

 
Proçedime të rregjistruara 
 
Proçedime të rregjistruara për vitin 2015 janë gjithsej 2704 proçedime penale ndërkohë që në 
vitin 2016 janë 2293 proçedime. Pra vihet re një tendencë në rënie e rregjistrimeve të 
proçedimeve penale, me një shifër prej 411 proçedime penale, ose e thënë ndryshe, një 
rënie prej 8 % në çështjet e rregjisruara. 
 

       
 
 
Proçedime në ndjekje 
 
Në vitin 2015, na ngelën në ndjekje 909 proçedime penale ndërkohë që në vitin 2016 mbartëm 
693 proçedime, pra 216 proçedime më pak. Ky është një tregues pozitiv pasi tregon për një punë 
më të madhe të kryer. Konkretisht kemi në ndjekje 14% proçedime penale më pak se viti i 
kaluar.  
 

   
 
 
 
Rezultojnë gjithsej 693 proçedime penale në ndjekje, me 178 persona nën hetim, 53 të arrestuar. 
 
 Veprat penale që kanë të bëjnë me vjedhjen e pasurisë, n. 134 – 142 të K.Penal, janë 

gjithsej 153 çështje penale, me 22 persona nën hetim, 6 të arrestuar; 
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 Veprat penale kundër rendit dhe sigurisë publike, n. 261 – 293/d të K.Penal, janë 

gjithsej 143 çështje, me 66 persona nën hetim, 28 të arrestuar; 
 

 Vepra penale që cënojnë regjimin juridik të tokës, n. 199 – 200 të K.penal, janë gjithsej 
74 çështje, me 5 persona nën hetim; 
 

 Veprat penale kundër veprimtarisë shtetërore të kryera nga punonjësit shtetërore ose në 
shërbim publik, n. 248 – 260 të K.penal, janë gjithsej 71 çështje penale, me 8 persona 
nën hetim; 
 

 Vepra penale të falsifikimit të dokumentave, n. 186 – 192/b të K.Penal, janë gjithsej 44 
çështje penale, me 7 persona nën hetim; 
 

 Vepra penale kundër fëmijëve, martesës dhe familjes, n. 124 – 130/a të K.Penal, janë 
gjithsej 26 çështje, me 12 persona nën hetim, 5 të arrestuar. 24 çështje penale janë për 
dhunën në familje. 
 

 Veprat penale të shkatërrimit të pronës, n. 150 – 162 të K.penal, janë gjithsej 24 çështje 
penale, me 4 persona nën hetim; 
 

 Vepra penale kundër drejtësisë n. 300 – 324 të k.Penal, janë gjithsej 24 çështje penale, 
me 14 persona nën hetim, 2 të arrestuar; 
 

 Vepra penale me dashje kundër shëndetit, n. 86 – 90 i K.Penal, janë gjithsej 23 çështje, 
me 6 persona nën hetim, 1 i arrestuar. Theksohet se 20 janë për veprën penale të 
plagosjes së lehtë me dashje. 
 

 Veprat penale të mashtrimit janë gjithsej 16 çështje penale, me 1 person nën hetim; 
 

 Vepra penale kundër jetës të kryera me dashje, n. 76 – 84/a të K.Penal, janë gjithsej 15 
çështje penale, me 7 persona nën hetim, 5 të arrestuar. Theksohet se 7 janë për veprën 
penale të kanosjes dhe 8 për vepra penale të vrasjes; 
 

 Vepra penale në lidhje me lojërat e fatit, n. 197 – 198 i K.Penal janë gjtihsej 12 çështje 
penale, me 2 persona nën hetim; 
 

 Vepra penale kundër mjedisit, n. 201 – 207 të K.Penal, janë gjithsej 12 çështje penale, 
me 4 persona nën hetim; 
 

 Vepra penale kundër veprimtarisë shtetërore të kryera nga shtetasit, n. 235 – 247 të 
K.penal, janë gjithsej 12 çështje penale, me 8 persona nën hetim, 2 të arrestuar; 
 

 Veprat penale në lidhje me taksat dhe tatimet janë gjithsej 11 çështje penale, me 1 
person nën hetim; 
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 Vepra penale që rrezikojnë jetën dhe shëndetinnga ndërprerja e shtatzanisë ose 
mosdhënia e ndihmës, n. 93 – 99 të K.penal, janë gjihsej 10 çështje; 
 

 Vepra penale kundër moralit dhe dinjitetit, n. 113 – 123 të K.Penal, janë gjithsej 8 
çështje penale, me 5 persona nën hetim, 1 të arrestuar; 
 

 Krime seksuale, n. 100 – 108/a i K.Penal, janë gjithsej 6 çështje, me 4 persona nën 
hetim, 2 të arrestuar; 
 

 Vepra penale në fushën e doganave, n. 171 – 179/a të K.Penal, janë gjithsej 5 çështje 
penale, me 1 person nën hetim, 1 i arrestuar; 
 

 Vepra penale kundër lirisë së personit, është 1 çështje penale, konkretisht për n. 110/1 të 
K.penal; 
 

 Vepra penale në lidhje me falsifikimin e monedhave është vetëm 1 çështje penale; 
 

 Akte terroriste, konkretisht për n. 232/a të K.Penal është vetëm 1 vepër penale; 
 

 Vepra penale që prekin zgjedhjet e lira dhe sistemin demokratik të zgjedhjeve, 
konkretisht për n. 329/1 të K.Penal, është 1 çështje penale, me 1 person nën hetim; 
 

Krahasimi në përqindje i veprave penale të mbetura në hetim ndërmjet dy 
viteve: 
 

 
Viti 2015       Viti 2016 
 

   
 
 

Pra në vitin 2015, nga proçedimet që kishin ngelur në hetim, pjesën më të madhe e zinin ato të 
rregjistruara për shkatërrimin e pronës, kurse në vitin 2016, vendin dominues e zënë proçedimet 
penale për veprat penale të vjedhjes. 
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Ndjekja penale në bazë të Kodit Penal Ushtarak 
 
Për vitin 2015 ka pasur 2 proçedime penale të rregjistruara për n. 70 të K.Penal Ushtarak, 
ndërkohë që për këtë vit nuk ka asnjë proçedim penal të rregjistruar apo në ndjekje.  
 
Çështje të përfunduara 
 
Në lidhje me proçedimet e përfunduara për vititin 2015 kanë qenë 2825 proçedime penale, 
ndërkohë që për vitin 2016 janë përfunduar 2536 proçedime penale. Pra në vitin 2016, janë 
përfunduar 6% çështje më pak se viti i kaluar ose 289 proçedime penale më pak.  
 

  
 
 
Në lidhje me çështjet e pushuara konstatohet se për vitin 2015 janë pushuar 628 çështje 
ndërkohë që në vitin 2016 janë pushuar 678 çështje. Pra ka një rritje të numrit të pushimeve 
të çështjeve me 50 proçedime penale ose me 4 %.  
 

 
 
 
Për vitin 2016, veprat penale per te cilat eshte marre me tepër vendim pushimi, paraqiten si më 
poshtë vijon: 

53%47%
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Në çështjet e pushuara, ka pasur 228 persona nën hetim nga të cilët 7 kanë qenë të arrestuar. 
Konkretisht personat e arrestuar kanë qenë 5 për veprat penale të plagosjes së lehtë me dashje 
dhe 2 për veprën penale të prodhimit dhe mbajtjes pa leje të armëve luftarake dhe municionit.  
 
Çështjet penale janë pushuar në 614 raste për shkaqe të tjera, në 41 raste për mungesë prove dhe 
në 23 raste për mungesë fakti.  
 
Personat nën hetim për të cilët është vendosur pushimi i çështjes kanë qenë për këto vepra 
penale: 
 

 
 
 
 
Në lidhje me çështjet e pezulluara konstatohet se për vitin 2015 janë pezulluar 984 proçedime 
penale, ndërkohë që vitin 2016 janë pezulluar 986 proçedime penale. Pra numri rezulton i 
përafërt, me një rritje prej vetëm 2 proçedime penale më shumë në vitin 2016. 
 
Në mënyrë grafike paraqiten të dhënat krahasuese mes dy viteve: 
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Në mënyrë grafike paraqesim proçedimet penale në total dhe disponimi për to, në krahasim me 
dy vitet.  
 

 
 
Persona nën hetim për vitin 2015 kanë qenë 510 kurse të pandehur kanë qenë 1352. Në total 
numri i personave nën hetim dhe të pandehurve për vitin 2015 është 1 862. 
 
Persona nën hetim për vitin 2016 kanë qenë 412 kurse të pandehur kanë qenë 987. Në total numri 
i personave nën hetim dhe të pandehurve për vitin 2016 është 1 399. 
 
Pra në total vërehet se numri i personave nën hetim dhe të të pandehurve për vitin 2016 ka pësuar 
një rënie prej 463, ose 14 % më pak.  
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Më poshtë paraqesim të dhënat për personat nën hetim dhe të pandehurit sipas mënyrës së 
përfundimit të çështjeve dhe vazhdimit të ndjekjes penale.  
 

 
 
Duke pasur parasysh numrin total të personave nën hetim dhe të të pandehurve të rregjistruar për 
vitin 2015 dhe 2016, paraqesim në mënyrë grafike personat për të cilët është përfunduar hetimi 
dhe ata për të cilët vazhdojnë hetimet. Rezulton pra se në vitin 2015, kanë përfunduar hetimet për 
persona nën hetim dhe të pandehur me 1% më pak dhe janë në ndjekje 1 % më shumë të 
pandehur dhe persona nën hetim. 
 

      
 
 
Vendimmarrja e Gjykatës 
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Për vitin 2015, kanë qenë në gjykim gjithsej 1505 çështje, me 1744 të pandehur. Nga ana e 
Gjykatës është vendosur për 41 të pandehur pushimi, 2 kthim aktesh dhe për 15 të pandehur 
është vendosur pafajësi. Pra janë dënuar 1686 të pandehur. 
 
Për vitin 2016, kanë qenë në gjykim 1140 çështje, me 1369 të pandehur. Nga ana e Gjykatës 
është vendosur pushimi për 31 të pandehur, kthim aktesh për 8 të pandehur, dhe është vendosur 
pafajësi për 9 të pandehur.  Pra janë dënuar 1321 të pandehur. 
 
Për vitin 2016 janë dërguar në gjykim 844 çështje. Ndërkohë në vitin 2015 u dërguan për gjykim 
1181 çështje.  
 
Pafajësi në vitin 2016 është dhënë në 9 raste ndërkohë që në vitin 2015 është dhënë në 15 raste. 
 
Raporti në përqindje mes të pandehurve të dënuar dhe pushimet e gjykimit dhe pafajësisë në 
përqindje, shprehen si më poshtë: 
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Paraqesim në mënyrë grafike numrin e të pandehurve gjithsej në gjykim, të dërguar për gjykim 
në vitin 2015 dhe në vitin 2016 dhe pafajësitë dhe pushimin e çështjeve.  
 

 
 
 
Pezullimet 
 
Në lidhje me çështjet e pezulluara, rezulton se numri i tyre në vitin 2016 është 986 çështje kurse 
në vitin 2015 ka qenë 984. 
 
Për vitin 2016, proçedimet penale të pezulluara, paraqiten grafikisht si më poshtë.  
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Veprat penale dominuese në vendimet e pezullimit në vitin 2015 janë si më poshtë: 
 
 
 

 
 
 
Mosfillimet 
 
Për vitin 2016 janë mosfilluar gjithsej 1021 çështje, nga të cilat 216 kanë qenë të pakualifikuara 
në referim për ndonjë vepër penale.  
 
Ndërkohë në vitin 2015, janë mosfilluar 826 çështje, nga të cilat 119 kanë qenë të pakualifikuara 
në referim për ndonjë vepër penale.  
 
Në mënyrë grafike paraqiten si vijon: 
 

 
 
Veprat penale dominuese për të cilat është vendosur mosfillimi për vitin 2016 paraqiten si më 
poshtë: 
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Veprat penale dominuese për të cilat është vendosur mosfillimi në vitin 2015, paraqiten si më 
poshtë: 
 

 
Pushimet 
 
Për vitin 2016 janë pushuar gjithsej 678 çështje, me 228 persona nën hetim dhe 7 të arrestuar. 
 
Ndërkohë në vitin 2015, janë pushuar 628 çështje, me 272 persona nën hetim dhe 6 të arrestuar. 
 
Në mënyrë grafike paraqiten si vijon: 
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Veprat penale dominuese për të cilat është vendosur pushimi i çështjeve penale për vitin 2016, 
paraqiten si më poshtë: 
 
 

 
 
 
Veprat penale dominuese në vendimet e pushimit në vitin 2015 janë si më poshtë: 
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Çështje të transferuara 
 
Janë kaluar për kompetencë në prokuroritë e rretheve të tjera gjyqësore gjithsej 28 çështje penale 
me 6 persona nën hetim, 1 i arrestuar. 
 

IV. TE DHENA GJEOGRAFIKE DHE DEMOGRAFIKE 
 
 
Prokuroria pranë Gjykatës së Shkallës së Parë Elbasan, e shtrin kompetencen e vet ne nje  
hapësirë gjeografike dhe demografike te madhe. Njohja me këto të dhëna, duke e ndërthurrur me 
faktorë të tjerë, çon në kuptimin e rezultateve të punës sonë dhe të faktit përse disa vepra penale 
vihen re të kenë epërsi mbi disa të tjera.  
 
Prokuroria pranë Gjykatës së Shkallës së Parë Elbasan, e shtrin funksionin e vet në qarkun e 
Elbasanit.  
 
Harta e qarkut Elbasan 
 

 
 
Aktualisht, bazuar ne ligjin nr. 115 të vitit 2014 “Për ndarjen administrative territoriale të 
njësive të qeverisjes vendore në Republikën e Shqipërisë”, Qarku Elbasan, ka si qendër të tij, 
qytetin  e Elbasanit1.  

                                                 
1 Fillimisht rregullimet për qarkun janë bërë në bazë të ligjit nr. 8653 datë 31.07.2000 “Për ndarjen administrative 
territorial të njësive të qeverisjes vendore në R.Shqipërisë”, i shfuqizuar.  
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Ky qark përmbledh 7 bashki dhe 50 njësi administrative:  
 
Numri i popullsisë në total është 441 229 banorë. Kurse si numër familjesh janë 129 664. 
 
Sipas Bashkive dhe njësive administrative që ato përmbledhin numri i popullsisë ndahet në këtë 
mënyrë (renditen sipas numrit më të madh): 
 

1. Bashkia Elbasan – numri i banorëve 208 480 kurse numri i familjeve 63 001; 
2. Bashkia Cërrik – numri i banorëve 47 118 kurse numri i familjeve 13 531; 
3. Bashkia Librazhd – numri i banorëve 44 219 kurse numri i familjeve 12 647; 
4. Bashkia Peqin – numri i banorëve 39 257 kurse numri i familjeve 10 979; 
5. Bashkia Gramsh – numri i banorëve 36 077 kurse numri i familjeve 10 988; 
6. Bashkia Prrenjas – numri i banorëve 33 250 kurse numri i familjeve 9 298; 
7. Bashkia Belsh – numri i banorëve 32 828 kurse numri i familjeve 9 220; 

 
Në mënyrë grafike, përqëndrimi i popullsisë paraqitet në këtë mënyrë2: 
 
 
 
 
 

                                                 
2 Ofruar të dhënat nga Prefektura e Elbasanit 
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Pra, konstatohet se Bashkia Elbasan ka numrin më të madh të popullsisë, me 47 % të numrit 
total. 
 
 

V. SHTRIRJA E KRIMINALITETIT SIPAS TERRITORIT 
 
Më poshtë pasqyrohet në përqindje referimet e kryera dhe ngjarjet e ndodhura, pasur si burim, 
Drejtorinë e Policisë Vendore dhe Komisariatet përkatëse.  
 
 

 
 
 
Sipas veprave penale të ndodhura, referimet e policisë gjyqësore, sipas shtrirjes territoriale 
konstatohet se janë referuar në këtë raport nga forcat policore: 
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Të dhënat në lidhje me njoftimet për veprat penale 
 
Gjithsej në vitin 2016 ka pasur 2262 kallzime dhe referime kundrejt 2713 kallzime dhe referime 
që ka pasur në vitin 2015. Pra vërehet një rënie e referimeve dhe kallzimeve prej 10 %.  
 

 
 
Kallzime nga policia e shtetit ka pasur 1254 në vitin 2016 kundrejt 1673 referime nga policia e 
shtetit të kryera në vitin 2015, ose 14 % më pak.  
 
Në vitin 2016 ka pasur 763 ngjarje kundrejt 865 ngjarje që kanë ndodhur në vitin 2015, ose  6 % 
më pak; 
 
Në vitin 2016 ka pasur 154 kallzime nga shtetasit kundrejt 95 kallzime nga shtetasit që ka pasur 
në vitin 2015 ose 24 % më shumë.  
 
Në vitin 2016 ka pasur 91 kallzime nga nëpunësit publikë kundrejt 80 kallzime të kryera nga 
nëpunës/funksionarë publikë që ka pasur në vitin 2015, ose 6% më shumë. 
 
Në vitin 2016 ka pasur 7 çështje të filluara kryesisht nga prokurori ndërkohë që në vitin 2015 ka 
pasur 6 çështje të filluara kryesisht; 
 
Referimet apo kallzimet per veprat penale jane kryer ne keto perqindje nga subjekte te 
ndryshme  
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Në një krahasim të viteve 2015 dhe 2016 vihet re si më poshtë në grafik, luhatja e referimeve: 
 

 
 

 
VI. KRIMINALITETI SIPAS STRUKTURËS SË KODIT PENAL 

 
Raporti krime dhe kundravajtje 
 
Më poshtë paraqitet analiza e strukturës së kriminalitetit për vitin 2016, sipas ndarjes në krime 
dhe kundravajtje penale që lidhen me proçedimet penale të rregjistruara pranë organit të 
prokurorisë sipas veprave penale të parashikuara nga Kodi Penal. 
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Proçedime të rregjistruara sipas seksioneve të Kodit Penal për vitet 2015 – 2016 
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Raporti i grup veprave me numrin e proçedimeve të rregjistruara në prokurori, sipas strukturës së 
Kodit Penal, të shprehura në përqindje, për vitin 2016: 
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Shprehur në shifra, per vitin 2016, rregjistrimet e proçedimeve sipas grup veprave penale janë në 
këtë mënyrë: 

1. Vjedhja e pasurisë – 898; 
2. Vepra penale kundër rendit dhe sigurisë publike – 424; 
3. Rregjimi juridik i tokës – 151; 
4. Vepra penale me dashje kundër shëndetit – 127; 
5. Vepra penale kundër fëmijëve, martesës, familjes – 115; 
6. Shkatërrimi i pronës – 109; 
7. Vepra penale kundër veprimtarisë shtetërore të kryera nga punonjësit shtetërorë – 90; 
8. Vepra penale kundër drejtësisë – 71; 
9. Falsifikimi i dokumentave – 60; 
10. Vepra penale kundër veprimtarisë shtetërore të kryera nga shtetasit – 49; 
11. Mashtrimet – 35; 
12. Lojërat e fatit – 32; 
13. Krime kundër jetës jetës me dashje – 30; 
14. Vepra penale kundër mjedisit – 27; 
15. Vepra penale që rrezikojnë jetën dhe shëndetin nga ndërprerja e shtatzanisë ose 

mosdhënia e ndihmës – 16; 
16. Vepra penale kundër moralit – 16; 
17. Krime seksuale – 10; 
18. Vepra penale në lidhje me taksat dhe tatimet – 10; 
19. Falsifikimi i monedhave dhe letrave me vlerë – 9; 
20. Krime në fushën e doganave - 7; 
21. Vepra penale kundër lirisë së personit – 4; 
22. Vepra penale kundër shoqërive tregtare – 1; 
23. Vepra penale kundër sekretit dhe kufijve shtetërorë – 1; 
24. Vepra penale kundër zgjedhjeve të lira – 1; 
25. Akte terroriste – 1; 
26. Vepra penale me pakujdesi kundër shëndetit – 0; 
27. Krime kundër jetës me pakujdesi – 0; 
28. Vepra penale kundër lirisë së besimit – 0; 
29. Vepra penale në lidhje me ushtrimin e veprimtarisë bankare dhe financiare – 0; 
30. Vepra penale në fushën e falimentit – 0; 
31. Kreu V – VI – 0; 
32. Krimi i organizuar – 0; 
33. Banka e armatosur dhe organizatat kriminale – 0.  
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Për vitin 2015, raporti i grup veprave penale është si vijon: 
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Veprat penale 2015 2016 Perqindja në 2016 
Krime vs jetes me 
dashje 

32 30  
4% më pak 

Krime vs jetes me 
pakujdesi 

1 0  
100% më pak 

Vep pen me dashje vs 
shendetit 

97 127  
14 % më shumë 

Vep pen me pakujdesi 
vs shendetit 

0 0 0 

Vepra penale qe 
rrezikojne jeten dhe 
shendetin nga 
nderprerja e 
shtatzanise ose 
mosdhenia e ndihmes 

15 16  
4 % më shumë 

Krime seksuale 7 10 18% më shumë 
Vep penale vs lirise se 
personit 

7 4  
28% më pak 

Vep penale vs moralit 25 16 22 % më pak 
Vep pen vs femijeve, 
marteses, familjes 

113 115  
Njësoj 

Vep pen vs lirise se 
besimit 

0 0 Njësoj 

Vjedhja e pasurise 1071 898 8% më pak 
Mashtrimet 50 35 18 % më pak 
Shkaterrimi i prones 122 109 6 % më pak 
 
Veprat penale ne 
shoqerite tregtare 

3 1 50 % më pak 

Vep pen ne lidhje me 
ushtrimin e veprimt 
bankare dhe financiare 

5 0 100% më pak 

Krime ne fushën e 
doganave 

5 7 16 % më shumë 

Vepra penale ne 
fushen e tatim taksave 

79 10 78% më pak 

Falsifikimi i 
monedhave dhe letrave 
me vlerë 

6 9 20 % më shumë 

Falsifikimi i 
dokumentave 

69 60 6 % më pak 

Vepra penale ne 
fushen e falimentit 

0 0 0 

Zhvillimi i palejuar i 
lojërave të fatit 

50 32 22%  më pak 
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Vepra penale që 
cënojnë rregjimin 
juridik  të tokës 

220 151 18% më pak 

Vepra penale kundër 
mjedisit 

37 27 16 % më pak 

Kreu V – VI 0 0 0 
Akte Terroriste 0 0 0 
Vepra penale te kryera 
ndaj veprimtarise 
shteterore nga shtetasit 

45 49 4 % më shumë 

Vepra penale te kryera 
ndaj veprimtarise 
shteterore nga 
punonjesit shteterore 

77 90 8% më shumë 

Vepra penale kundër 
rendit dhe sigurisë 
publike 

533 424 12% më pak 

Vepra penale kundër 
sekretit dhe kufijve 
shtetërore 

4 1 60 % më pak 

Vepra penale kundër 
drejtësisë 

30 71 40 % më shumë 

Vepra penale që 
cënojnë zgjedhjet e lira 

1 0 100% më pak 

Bandat e armatosura 
dhe organizatat 
kriminale 

0 0 0 
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VII. TREGUESIT E EKZEKUTIMIT TË VENDIMEVE GJYQËSORE PENALE  
TË FORMËS SË PRERË 

 
Gjatë vitit 2016, nga Prokurorët e Prokurorisë Elbasan janë lëshuar 2694 urdhëra për 
ekzekutimin e vendimeve penale, nga të cilët rezulton të jenë ekzekutuar 1792 dhe të kenë 
mbetur pa u ekzekutuar 902 urdhera ekzekutimi. 
 
Në vitin 2015 kjo Prokurori ka lëshuar 3102 urdhera per ekzekutimin e vendimeve penale, nga të 
cilat janë ekzekutuar 1936 urdhëra, duke mbetur pa u ekzekutuar 1166 urdhëra ekzekutimi.  
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Në grafik urdhërat e ekzekutimit të lëshuar nga kjo prokurori, për vitin 2016, sipas zërave të 
veçantë, paraqiten në këtë mënyrë: 
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Referuar llojit të dënimit, në mënyrë grafike, në përqindje paraqiten urdhërat e ekzekutimit për 
vitin 2016: 
 

 
 
 
 
Në shifra konkrete, urdhërat e ekzekutimit të lëshuar nga kjo prokurori, janë të evidentuar si më 
poshtë: 
 

• 470 urdhera ekzekutimi  me burgim,  
 

• 307 urdhera ekzekutimi me gjobe,  
 

• 4 urdhera per denim plotesues, 
 

• 353 urdhera ekzekutimi per denimet me kusht, 
 

• 105 urdhera per denimet me pune publike,  
 

• 1051 urdhera ekzekutimi per shpenzimet proceduriale, 
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• 328 urdhera ekzekutimi per provat materiale, 
 

• 10 urdhera per pushim ceshtje penale,  
 

• 6 urdhera ekzekutimi per masat mjekesore te mjekimit te detyruar,  
 

• 5 urdhera ekzekutimi per konvertim denimi me gjobe ne denim me burg, 
 

• 10 urdhera per revokimin e denimeve me kusht, 
 

• 6 urdhera per njohje paraburgimi per te denuarit qe jane ekstraduar,  
 

• 6 urdhera ekzekutimi per bashkim denimi,  
 

• 14 urdhera ekzekutimi per te denuarit qe kane perfituar me vendim gjykate nga ligji per 
perfitim amnistie,  

 
• 14 urdhera ekzekutimi per saktesimin te vuajtjes se denimit,  

 
• 3 urdhera per shtyrje ekzekutim te vendimit te denimit 

 
• dhe disa urdhera te tjera per vendime te dhena nga gjykata. 

 
 
Nga 2694 urdherat e ekzekutimit te nxjerra, jane ekzekutuar 1792 urdhera ekzekutimi: 
 

• 418 urdhera per veprat penale  per denim me burgim,  
 

• 77 urdhera per denimin me gjobe,   
 

• 5 urdhera per denim plotesues,  
 

• 458 urdhera ekzekutimi per denimet me kusht dhe me pune publike,  
 

• 328 urdhera per provat materiale  dhe disa urdhera per vendime te tjera te dhena nga 
gjykata.  

 
• 423 urdhera ekzekutimi per shpenzimet proceduriale per vendimet e gjykates te dhene 

gjate vitit 2016,  
 

• 73 urdhera ekzekutimi per shpenzimet proceduriale te vitit 2015,  
 

• 7 urdhera ekzekutimi per shpenzimet proceduriale te vitit 2014  
 

• 3  urdhera ekzekutimi per shpenzimet proceduriale te vitit 2013 . 
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Kane mbetur pa u ekzekutuar 902 urdhera ekzekutimi të cilat sipas zërave ndahen në përqindje si 
më poshtë: 
 
 

 
 
55 urdhera ekzekutimi me burgim,  
 
230 urdhera ekzekutimi me gjobe,  
 
617 urdhera ekzekutimi per shpenzimet proceduriale dhe disa urdhera ekzekutimi qe jane nxjere 
gjate ketij viti. 
 
 
 
 

VIII. ANALIZA E VEPRAVE PENALE SIPAS STRUKTURËS SË KODIT PENAL 
 
Krime kundër jetës të kryera me dashje 
 

 
KRIME KUNDËR JETËS ME 

DASHJE 

2015 

 

2016 
Nr. 

Procd. 
Regj 

Nr. 
procd 
per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj. 

Nr. 
Pand. 
Per 

gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

Nr. 
Procd. 
Regj 

Nr. 
procd 
per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj.3 

Nr. 
Pand. 
Per 

gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

Neni 76 Vrasja4 
6 3 4 3 2 

3 0 2 0 3 

                                                 
3 Ky tregues është totali i personave në hetim dhe të pandehur të regjistruar në organin e prokurorisë. 
4Nuk janë përfshirë vrasjet e mbetura në tentativë (Per vitin 2015 numri i proçedimeve per n. 76 – 22 i 
K.Penal, te cilat jane 4 ceshtje, 3 pandehur, numri i procedimeve te derguara per gjykim qe jane 4 dhe 
numri i te pandehurve derguar gjyqit 4 si dhe 1 i denuar. Nderkohe per vitin 2016 nuk jane shenuar 
numri i procedimeve per n. 76 – 22 të K.Penal që janë 3,  numri i te pandehurve te rregjistruar qe eshte 3, 
numri i ceshtjeve te derguara per gjykim qe eshte 5, numri i te pandehurve derguar per gjykim qe eshte 5 
dhe numri i te denuarve per vitin 2016 qe eshte 3). 
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Me gjobe
25%
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Neni 77 Vrasja për një krim 
tjetër 0 0 0 0 0 

0 0 0 0 0 

Neni 78 Vrasja me paramendim 
2 2 1 2 1 

2 0 0 0 1 

Neni 78/a Vrasje per 
gjakmarrje 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 79 Vrasja në rrethana 
cilësuese 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 

Neni 79/a Vrasja e funksionarëve 

publikë 0 0 0 0 0 
0 0 0 0 0 

Neni 79/bVrasja e punonjësve të 

Policisë së Shtetit 0 0 0 0 0 
0 0 0 0 0 

Neni 79/cVrasja për shkak të 

marrëdhënieve familjare 1 0 1 0 0 
0 0 0 0 0 

 
Neni 80 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 

Neni 81 Vrasja e foshnjës 
0 0 0 0 0 

0 0 0 0 0 

Neni 82 Vrasja në tronditje 
psikike 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 83 Në kapërcim mbrojtjes 
nevojshme 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 83/a Kanosje për 
hakmarrje/ gjakmarrje 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

 
Neni 83/b Nxitja për gjakmarrje 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

 
Neni 84 Kanosja 18 3 12 5 4 

19 5 8 5 6 

Totali 28 8 18 10 7 27 5 10 5 10 
 
 
 

 
 
     
Të pandehur gjithsej referuar vendimeve gjyqësore, përfshirë në total numri edhe nga çështjet e 
mbartura nga viti i kaluar si dhe të dëmtuarit, për dispozitat 76 – 84 të K.Penal:   
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Raporti femra meshkuj, raporti te mitur e te rritur, per te pandehurit, per vitin 2015 dhe 2016, 
referuar vendimeve gjyqësore, përfshirë në total numri edhe nga çështjet e mbartura nga viti i 
kaluar, për dispozitat 76 – 84 të K.Penal: 
 

   
 
Arsimim, per vitin 2015 dhe 2016 per te pandehurit: 
 

  
 
 
Vendbanimi, per vitin 2015 dhe 2016 per te pandehurit: 
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Gjendja gjyqesore, per vitin 2015 dhe 2016 per te pandehurit: 
 

   
 
 
 
Raporti femra meshkuj dhe te mitur e te rritur, per te demtuarit, per vitin 2015 dhe 2016: 
 

   
 
 
Raporti i vdekjeve per vitin 2015 dhe 2016: 
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KRIME KUNDËR JETËS 
SHKAKTUAR ME 

PAKUJDESI 

2015 

 

2016 

Nr. 
Procd 
Regj 

Nr.  
procd 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj 

Nr. 
Pand 
per  

gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

Nr. 
Procd. 
Regj 

Nr. 
procd 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj. 

Nr. 
Pand. 
Per 

gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

Neni 85 Vrasja nga 
pakujdesia 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Totali 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

 
 

VEPRA PENALE KUNDËR 
SHËNDETIT TË KRYERA ME 

DASHJE 

 
 
 
 

2015 

 

 
 
 
 
 

2016 
 
 

Nr. 
Procd. 
Regj 

Nr. 
procd 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj. 

Nr. 
Pand. 
Per 

gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

Nr. 
Procd 
Regj 

Nr.  
procd 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj 

Nr. 
Pand 
per  

gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

Neni 86Tortura 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Neni 87Tortura me pasoja te 
renda 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 88 Plagosje e rende me 
dashje 13 3 13 3 5 9 5 8 6 2 

Neni 88/a Plagosje e rende ne 
gjendje te tronditjes se forte 
psiqike 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 88/b Plagosje e rende me 
kapercim te kufijve te mbrojtjes 
se nevojshme 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 89 Plagosje e lehte me 
dashje 84 38 77 55 

 
33 

 
117 47 88 68 46 

Neni 89/a Shitblerja e 
transplanteve 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 90 Demtime te tjera me 
dashje 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 

Totali 97 41 90 58 38 127 52 96 74 48 
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Të pandehur gjithsej referuar vendimeve gjyqësore, përfshirë në total numri edhe nga çështjet e 
mbartura nga viti i kaluar si dhe të dëmtuarit, për dispozitat 86-90 të K.Penal:   
            

       
 
Raporti femra meshkuj, raporti te mitur e te rritur, per te pandehurit, per vitin 2015 dhe 2016, 
referuar vendimeve gjyqësore, përfshirë në total numri edhe nga çështjet e mbartura nga viti i 
kaluar, për dispozitat 86-90 të K.Penal: 
 

   
 
Arsimim, per vitin 2015 dhe 2016 per te pandehurit: 
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Vendbanimi, per vitin 2015 dhe 2016 per te pandehurit: 
 

   
 
Gjendja gjyqesore, per vitin 2015 dhe 2016 per te pandehurit: 
 

   
 
 
Raporti femra meshkuj dhe te mitur e te rritur, per te demtuarit, per vitin 2015 dhe 2016: 
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Raporti i demtimeve per vitin 2015 dhe 2016: 
 
 

   
 
 
 
 

VEPRA PENALE KUNDËR 
SHËNDETIT TË KRYERA 

NGA PAKUJDESIA 

2015 

 

2016 

Nr. 
Procd. 
Regj 

Nr. 
procd 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj. 

Nr. 
Pand. 
Per 

gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

Nr. 
Procd 
Regj 

Nr.  
procd 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj 

Nr. 
Pand 
per  

gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

Neni 91 Plagosje e rëndë nga 
pakujdesia 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 92 Plagosja e lehtë nga 
pakujdesia 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Totali 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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RREZIKOJNË JETËN DHE 
SHËNDETIN NGA 
NDËRPRERJA E 

SHTATZANISË OSE NGA 
MOSDHËNIA E NDIHMËS 

Nr. 
Procd. 
Regj 

Nr. 
procd 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj. 

Nr. 
Pand. 
Per 

gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

Nr. 
Procd. 
Regj 

Nr. 
procd 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj. 

Nr. 
Pand. 
Per 

gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

Neni 93 Ndërprerja e 
shtatzanisë pa pëlqim të 
gruas 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 94 Ndërprerja e 
shtatzanisë e kryer në vende 
dhe nga persona të paautoriz. 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 95 Dhënia e mjeteve për 
ndërprerjen e shtatzanisë 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 96 Mjekimi i 
pakujdesshëm 4 0 0 0 0 5 0 0 0 0 

Neni 97 Mosdhënia ndihmë 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 

Neni 98 Mosdhënia e 
ndihmës nga kapiteni i anijes 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 99 Shkaktimi i 
vetëvrasjes 10 1 1 1 1 10 0 0 0 1 

Totali 15 1 1 1 1 16 0 0 0 1 
 
 

 
 
 
Të pandehur gjithsej referuar vendimeve gjyqësore, përfshirë në total numri edhe nga çështjet e 
mbartura nga viti i kaluar si dhe të dëmtuarit, për dispozitat 93 - 99 të K.Penal:   
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Raporti femra meshkuj, raporti te mitur e te rritur, per te pandehurit, per vitin 2015 dhe 2016, 
referuar vendimeve gjyqësore, përfshirë në total numri edhe nga çështjet e mbartura nga viti i 
kaluar, për dispozitat 93-99 të K.Penal: 
 

   
 
Arsimim, per vitin 2015 dhe 2016 per te pandehurit: 
 

  
 
Vendbanimi, per vitin 2015 dhe 2016 per te pandehurit: 
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Gjendja gjyqesore, per vitin 2015 dhe 2016 per te pandehurit: 

   
 
 
Raporti femra meshkuj dhe te mitur e te rritur, per te demtuarit, per vitin 2015 dhe 2016: 
 

   
 
 
Raporti i demtimeve per vitin 2015 dhe 2016: 
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KRIME SEKSUALE 

2015 

 

2016 
Nr. 

Procd. 
Regj 

Nr. 
procd 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj. 

Nr. 
Pand. 
Per 

gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

Nr. 
Procd 
Regj 

Nr.  
procd 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj 

Nr. 
Pand 
per  

gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

Neni 100 M. Sek/ homoseksuale 
me të mitur 3 3 2 4 3 2 0 2 0 2 

Neni 101 M. Sek/ homoseksuale 
me dhunë me të mitur të 
moshës  me 14-18 vjeç 

1 1 1 1 0 1 0 0 0 1 

Neni 102 M. Seksuale me dhunë 
me të rritura 1 0 1 0  3 2 2 2 1 

Neni 102/a M. Homoseksuale 
me dhunë me të rritur 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 103 M. Sek/ homoseksuale 
me persona te pazotë për t’u 
mbrojtur 

0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 

Neni 104  Marrëdhënie 
seksuale ose homoseksualeme 
kërkcënim me përdorimin e 
armës 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 105 M. Sek/ homoseksuale 
duke shpërdoruar detyrën 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 106 M. Sek/ homoseksuale 
me persona në  gjini ose në 
kujdestari 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 107 M. Sek/ homoseksuale 
ne vende publike 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 108 Vepra të turpshme 0 0 0 0 0 2 0 3 0 1 

Neni 108/a Ngacmimi seksual 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 

Totali 7 5 6 6 4 10 3 8 3 6 
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Të pandehur gjithsej referuar vendimeve gjyqësore, përfshirë në total numri edhe nga çështjet e 
mbartura nga viti i kaluar si dhe të dëmtuarit, për dispozitat 100-108/a të K.Penal:   
            

       
 
Raporti femra meshkuj, raporti te mitur e te rritur, per te pandehurit, per vitin 2015 dhe 2016, 
referuar vendimeve gjyqësore, përfshirë në total numri edhe nga çështjet e mbartura nga viti i 
kaluar, për dispozitat 100 – 108/a të K.Penal: 
 

   
 
Arsimim, per vitin 2015 dhe 2016 per te pandehurit: 
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Vendbanimi, per vitin 2015 dhe 2016 per te pandehurit: 
 

   
 
Gjendja gjyqesore, per vitin 2015 dhe 2016 per te pandehurit: 
 

   
 
 
Raporti femra meshkuj dhe te mitur e te rritur, per te demtuarit, per vitin 2015 dhe 2016: 
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VEPRA PENALE 
KUNDËR LIRISË SË 

PERSONIT 

2015 

 

2016 
Nr. 

Procd. 
Regj 

Nr. 
procd 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj. 

Nr. 
Pand. 
Per 

gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

Nr. 
Procd 
Regj 

Nr.  procd 
per 

gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj 

Nr. Pand 
per  gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

Neni 109 Rrembimi ose 
mbajtja peng e personit 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 109/a Rrembimi ose 
mbajtja peng e personit ne 
rrethana lehtesusese 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 109/b Shtrengimi me 
ane te kanosjes ose dhunes 
per dhenien e pasurise 

0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 

Neni 109/c Zhdukja me 
forcë 0 0 0 0 4 0 0 0 0 0 

Neni 110 Heqja e paligjshme 
e lirise 0 0 0 0 0 1 1 1 1 2 

Neni 111Rrembimi i 
avioneve, anijeve dhe 
mjeteve te tjera 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 112 Dhunimi i baneses 7 6 10 12 8 2 1 1 1 4 

Totali 7 6 10 12 12 4 2 3 2 6 
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Të pandehur gjithsej referuar vendimeve gjyqësore, përfshirë në total numri edhe nga çështjet e 
mbartura nga viti i kaluar si dhe të dëmtuarit, për dispozitat 109 - 112 të K.Penal:   
            

       
 
Raporti femra meshkuj, raporti te mitur e te rritur, per te pandehurit, per vitin 2015 dhe 2016, 
referuar vendimeve gjyqësore, përfshirë në total numri edhe nga çështjet e mbartura nga viti i 
kaluar, për dispozitat 109 - 112 të K.Penal: 
 

   
 
Arsimim, per vitin 2015 dhe 2016 per te pandehurit: 
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Vendbanimi, per vitin 2015 dhe 2016 per te pandehurit: 
 

   
 
Gjendja gjyqesore, per vitin 2015 dhe 2016 per te pandehurit: 
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Nr. 
Proced 

Regj 

Nr. 
proced 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj. 

Nr. 
Pand. 
Per 

gjykim 

Nr. 
Pand 
denu

ar 

Nr. 
Proce

d 
Regj 

Nr.  
proce
d per 
gjyki

m 

Nr. i 
pand

. 
Regj 

Nr. 
Pand 
per  

gjykim 

Nr. 
Pand 
denu

ar 

Neni 113 Prostitucioni 1 8 6 16 7 0 0 1 2 13 

Neni 114 Shfrytëzimi i prostitucionit 8 4 12 6 7 5 3 4 3 7 
Neni 115 Mbajtja e lokaleve për 
prostitucion 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 

Neni 117 Pornografia 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 118 Dhunimi i varreve 2 0 0 0 0 2 0 0 0 0 

Neni 119 Fyerja 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 120 Shpifja 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Neni 121 Ndërhyrje të padrejta  në jetën 
private 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 

Neni 121/a Përndjekja 12 5 12 1 3 9 5 6 5 6 

Neni 122 Përhapja e sekreteve vetjake 0 0 0 5  
  0 0 0 0 0 0 

Neni 123 Pengimi ose shkelja e 
fshehtësisë së korrespondencës 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Totali 25 18 30 28 18 16 8 11 10 27 
 
 
 

 
 
Të pandehur gjithsej referuar vendimeve gjyqësore, përfshirë në total numri edhe nga çështjet e 
mbartura nga viti i kaluar si dhe të dëmtuarit, për dispozitat 113-123 të K.Penal:   
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Raporti femra meshkuj, raporti te mitur e te rritur, per te pandehurit, per vitin 2015 dhe 2016, 
referuar vendimeve gjyqësore, përfshirë në total numri edhe nga çështjet e mbartura nga viti i 
kaluar, për dispozitat 113-123 të K.Penal: 
 

   
 
Arsimim, per vitin 2015 dhe 2016 per te pandehurit: 
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Vendbanimi, per vitin 2015 dhe 2016 per te pandehurit: 
 

   
 
Gjendja gjyqesore, per vitin 2015 dhe 2016 per te pandehurit: 
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VEPRA PENALE KUNDËR 
FËMIJËVE, MARTESËS DHE 

FAMILJES 

2015 

 

2016 
Nr. 

Proced 
Regj 

Nr. 
proce
d per 
gjyki

m 

Nr. i 
pand. 
Regj. 

Nr. 
Pand. 
Per 

gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

Nr. 
Proced 

Regj 

Nr.  
proced 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj 

Nr. 
Pand 
per  

gjyki
m 

Nr. 
Pand 
denu

ar 

Neni 124 Braktisja e fëmijëve të 
mitur 0 0 0 0 0 3 1 1 1 1 

Neni 124/a Kerkimi ose marrja e 
shperblimeve per procedurat e 
biresimit 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 124/b Keqtrajtimi i të 
miturit 0 0 0 0 0 3 1 1 1 0 

Neni 125 Mosdhënia e mjeteve 
për jetesë 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 126 Mosnjoftimi i 
ndryhshimit të vendbanimit 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 

Neni 127 Marrja e padrejtë e 
fëmijës 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 

Neni 128 Ndërrimi i fëmijëve 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 128/a Fshehja ose ndërrimi 
me dashje I fëmijës 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 129 Shtytja e të miturve në 
krim 0 0 0 0 0 2 2 2 2 2 

Neni 130 Shtrëngimi ose pengimi 
për të bashkëjetuar ose për të 
zgjidhur martesë 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

130/a Dhuna në familje 111 79 86 87 0 105 90 95 102 89 

Totali 111 79 86 87 88 115 94 99 106 93 
 
 

 
Të pandehur gjithsej referuar vendimeve gjyqësore, përfshirë në total numri edhe nga çështjet e 
mbartura nga viti i kaluar si dhe të dëmtuarit, për dispozitat 124-130/a të K.Penal:   
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Raporti femra meshkuj, raporti te mitur e te rritur, per te pandehurit, per vitin 2015 dhe 2016, 
referuar vendimeve gjyqësore, përfshirë në total numri edhe nga çështjet e mbartura nga viti i 
kaluar, për dispozitat 124-130/a të K.Penal: 
 

   
 
Arsimim, per vitin 2015 dhe 2016 per te pandehurit: 
 

  
 
 
Vendbanimi, per vitin 2015 dhe 2016 per te pandehurit: 
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Gjendja gjyqesore, per vitin 2015 dhe 2016 per te pandehurit: 
 

   
 
 
Raporti femra meshkuj dhe te mitur e te rritur, per te demtuarit, per vitin 2015 dhe 2016: 
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5Vecuar nga ky grup dhe trajtuar me vete trafiqet 

VEPRA PENALE KUNDËR 
LIRISË SË BESIMIT 

2015 

 

2016 

Nr. 
Procd. 
Regj 

Nr. 
procd 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj. 

Nr. 
Pand. 
Per 

gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

Nr. 
Procd 
Regj 

Nr.  
procd 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj 

Nr. 
Pand 
per  

gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

Neni 131 Pengimi i veprimtarive 
të organizatave fetare 0 0  0 0 0 0 0 0 0 

Neni 132 Shkatërrimi ose 
dëmtimi i objekteve të kultit 0 0  0 0 0 0 0 0 0 

Neni 133 Pengimi i ceremonive 
fetare 0 0  0 0 0 0 0 0 0 

Totali 0 0  0 0 0 0 0 0 0 

VJEDHJA E PASURISË5 

2015 

 

2016 
Nr. 

Proced 
Regj 

Nr.  
proced 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj 

Nr. 
Pand 
per  

gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

Nr. 
Proced 

Regj 

Nr.  
proced 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj 

Nr. 
Pand 
per  

gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

Neni 134 Vjedhja 838 103 130 
 

128 
 

115 748 77 102 94 106 

Neni 135 Vjedhja e kryer duke 
shpërdoruar detyrën 19 12 8 17 10 4 7 2 7 17 

Neni 136 Vjedhja e bankave 
dhe e arkave të kursim. 0 1 0 1 2 0 1 0 1 1 

Neni 137 Vjedhja e energjisë 
elektrike ose impulseve 
telefonike 

190 154 106 154 184 132 70 66 70 86 

Neni 137 /aVjedhja e rrjetit te 
komunikimeve elektronike 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 138 Vjedhja e veprave të 
artit e kulturës 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 

Neni 139 Vjedhja me dhunë 13 2 2 2 8 5 1 1 1 2 

Neni 140 Vjedhja me armë 4 0 3 0 0 1 2 1 2 0 
Neni 141 Vjedhja  me pasojë 
vdekjen 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 

Neni 142 Sigurimi i mjeteve 
për vjedhje 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 

Totali 1064 273 249 303 320 893 158 174 175 212 
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Të pandehur gjithsej referuar vendimeve gjyqësore, përfshirë në total numri edhe nga çështjet e 
mbartura nga viti i kaluar si dhe të dëmtuarit, për dispozitat 134-142 të K.Penal:   
            

       
 
Raporti femra meshkuj, raporti te mitur e te rritur, per te pandehurit, per vitin 2015 dhe 2016, 
referuar vendimeve gjyqësore, përfshirë në total numri edhe nga çështjet e mbartura nga viti i 
kaluar, për dispozitat 134-142 të K.Penal: 
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Arsimim, per vitin 2015 dhe 2016 per te pandehurit: 
 

  
 
 
Vendbanimi, per vitin 2015 dhe 2016 per te pandehurit: 
 

   
 
Gjendja gjyqesore, per vitin 2015 dhe 2016 per te pandehurit: 
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Raportuar si pasojë, një vdekje. 
 
 

MASHTRIMET 

2015 

 

2016 
Nr. 

Proced 
Regj 

Nr. 
proc
ed 
per 

gjyki
m 

Nr. i 
pand

. 
Regj. 

Nr. 
Pand
. Per 
gjyki

m 

Nr. 
Pand 
denu

ar 

Nr. 
Proced 

Regj 

Nr.  
proc
d per 
gjyki

m 

Nr. i 
pand

. 
Regj 

Nr. 
Pand 
per  

gjyki
m 

Nr. 
Pand 
denu

ar 

Neni 143 Mashtrimi 44 5 6 5 14 29 6 6 7 5 
Neni 143/a Skemat mashtruese dhe 
piramidale 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 

Neni 143/a/1 Manipulimi i tregut 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Neni 143/a/2 Përdorimi i paautorizuar 
dhe përhapja  e informacionit të 
privilegjuar 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 143/a/3 Manipulimi i cmimeve 
dhe përhaPja e informacionit të rremë 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 

Neni 143/a/4  Paraqitja e të dhënave të 
rreme dhe shpërndarja e paautorizuar 
e tyre 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 143/a/5 Regjistrimi i titujve në 
bursë në mënyrë të paautorizuar 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 143/a/6 Fshehja e pronësisë 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Neni 143/a/7 Tregtimi i paligjshëm i 
titujve 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 144 Mashtrimi në subvencione 0 0  0 0 0 0 0 3 4 

Neni 144/a 0 0 0 0 0 0 0 0 0  
Neni 145 Mashtrimi në sigurime 0 0 0 0 0 3 1 1 1 0 

Neni 146 Mashtrimi në kredi 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 
Neni 147 Mashtrimi për veprat e artit 
e të kulturës 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 148 Botimi i veprës së tjetrit me 
emrin e vet 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 149 Riprodhimi pa të drejtë i 
veprës së tjetrit 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 149/a Shkelja e të drejtave të 
pronësisë industriale 3 0 0 0 0 3 1 1 1 1 

Neni 149/b Shkelja e të drejtave të 
topografisë së qarkut të 
gjysmëpërcuesit 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Totali 48 6 6 6 16 35 8 8 
 

12 
 

11 
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Të pandehur gjithsej referuar vendimeve gjyqësore, përfshirë në total numri edhe nga çështjet e 
mbartura nga viti i kaluar si dhe të dëmtuarit, për dispozitat 143 – 149/b të K.Penal:  
             

       
 
Raporti femra meshkuj, raporti te mitur e te rritur, per te pandehurit, per vitin 2015 dhe 2016, 
referuar vendimeve gjyqësore, përfshirë në total numri edhe nga çështjet e mbartura nga viti i 
kaluar, për dispozitat 143 – 149/b të K.Penal: 
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Arsimim, per vitin 2015 dhe 2016 per te pandehurit: 
 

  
 
 
Vendbanimi, per vitin 2015 dhe 2016 per te pandehurit: 
 

   
 
Gjendja gjyqesore, per vitin 2015 dhe 2016 per te pandehurit: 
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SHKATËRRIMI I PRONËS 

2015 

 

2016 
Nr. 

Proc
d 

Regj 

Nr.  
procd 

per 
gjyki

m 

Nr. i 
pand

. 
Regj 

Nr. 
Pand 
per  

gjyki
m 

Nr. 
Pand 
denua

r 

Nr. 
Procd. 
Regj 

Nr. 
procd 

per 
gjyki

m 

Nr. i 
pand. 
Regj. 

Nr. 
Pand. 
Per 

gjyki
m 

Nr. 
Pand 
denua

r 

Neni 150 Shkatërrimi i pronës 38 7 16 8 5 39 5 8 5 6 
Neni 151 Shkatërrimi i pronës me 
zjarr 50 1 1 1 1 42 1 3 1 0 

Neni 152 Shkatërrimi i pronës me 
eksploziv 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 

Neni 153 Shkatërrimi i pronës me 
përmbytje 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 154 Shkatërrimi i pronës me 
mjete të tjera 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 155  Shkatërrimi i rrugëve 5 0 1 0 0 3 1 0 1 1 
Neni 156 Shkatërrimi i rrjetit 
elektrik 13 0 0 0 0 5 0 0 0 0 

Neni 157 Shkatërrimi i rrjetit të 
ujitjes 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 

Neni 158 0 0 0  0 0 0 0 0 0 
Neni 159 Shkatërrimi i rrjetit të 
ujësjellësit 10 1 1 1 1 14 4 5 4 5 

Neni 160 Shkatërrimi i veprave 
kulturore 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 161 Shkatërrimi i pronës nga 
pakujdesia 5 0 0 0 0 4 0 2 0 0 

Neni 162 Përplasja e mjeteve të 
transportit masiv 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Totali 122 9 19 10 7 109 11 18 11 12 
 
 
 
 

 
 
Të pandehur gjithsej referuar vendimeve gjyqësore, përfshirë në total numri edhe nga çështjet e 
mbartura nga viti i kaluar si dhe të dëmtuarit, për dispozitat 150 - 162 të K.Penal:   
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Raporti femra meshkuj, raporti te mitur e te rritur, per te pandehurit, per vitin 2015 dhe 2016, 
referuar vendimeve gjyqësore, përfshirë në total numri edhe nga çështjet e mbartura nga viti i 
kaluar, për dispozitat 150 - 162 të K.Penal: 
 

   
 
Arsimim, per vitin 2015 dhe 2016 per te pandehurit: 
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Vendbanimi, per vitin 2015 dhe 2016 per te pandehurit: 
 

   
 
Gjendja gjyqesore, per vitin 2015 dhe 2016 per te pandehurit: 
 

   
 
 
 

VEPRA PENALE TË 
KRYERA NË SHOQËRITË 

TREGTARE 

2015 

 

2016 

Nr. 
Procd. 
Regj 

Nr. 
proced 
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gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj. 

Nr. 
Pand. 
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Nr. 
Pand 

denuar 

Nr. 
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Regj 

Nr.  
proced 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj 

Nr. 
Pand 
per  

gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

Neni 163 Përpilimi i 
deklaratave të rreme 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 164 Shpërdorimi i 
kompetencave 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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Neni  165 Falsifikimi i 
nënshkrimeve 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 166 Emetimi i parregullt i 
aksioneve 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 167 Mbajtja e padrejtë e 
dy cilësive 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 168 Dhënia e 
informacioneve të rreme 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 169 Zbulimi i sekreteve të 
shoqërisë 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 170 Mosbërja e shënimeve 
të detyrueshme 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 170/a  Punësimi i 
paligjshëm 3 1 1 1 1 1 1 0 1 1 

Neni 170/b Konkurrenca e 
paligjshme nëpërmjet dhunës 0 0  0 0 0 0 0 0 0 

Totali 3 1 1 1 1 1 1 0 1 1 
 
 

 
 
Të pandehur gjithsej referuar vendimeve gjyqësore, përfshirë në total numri edhe nga çështjet e 
mbartura nga viti i kaluar, për dispozitat 163-170/b të K.Penal:     
          

       
 
Raporti femra meshkuj, raporti te mitur e te rritur, per te pandehurit, per vitin 2015 dhe 2016, 
referuar vendimeve gjyqësore, përfshirë në total numri edhe nga çështjet e mbartura nga viti i 
kaluar, për dispozitat 163-170/b të K.Penal: 
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Arsimim, per vitin 2015 dhe 2016 per te pandehurit: 
 

  
 
 
Vendbanimi, per vitin 2015 dhe 2016 per te pandehurit: 
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Gjendja gjyqesore, per vitin 2015 dhe 2016 per te pandehurit: 
 

   
 
 
 
 
 

V.P. NË LIDHJE ME 
USHTRIMIN E 

VEPRIMTARIVE 
BANKARE E 
FINANCIARE 

2015 

 

2016 

Nr. 
Procd. 
Regj 

Nr. 
procd 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj. 

Nr. 
Pand. 
Per 

gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

Nr. 
Procd 
Regj 

Nr.  
procd 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj 

Nr. 
Pand 
per  

gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

Neni  170/c 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni  170/ç 5 4 4 4 3 0 1 0 1 2 

Totali 5 4 5 4 3 0 1 0 1 2 
 

 
 
Të pandehur gjithsej referuar vendimeve gjyqësore, përfshirë në total numri edhe nga çështjet e 
mbartura nga viti i kaluar, për dispozitat 170/c – 170/ç të K.Penal:     
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Raporti femra meshkuj, raporti te mitur e te rritur, per te pandehurit, per vitin 2015 dhe 2016, 
referuar vendimeve gjyqësore, përfshirë në total numri edhe nga çështjet e mbartura nga viti i 
kaluar, për dispozitat 170/c – 170/ç të K.Penal: 
 

   
 
Arsimim, per vitin 2015 dhe 2016 per te pandehurit: 
 

  
 
 

62%

38%

Te pandehur

2015

2016

Meshk 
mitur

0%

Femra 
mitur

0%

Meshk 
te rritur

100%

Femr te 
rritura

0%

Viti 2015
Meshk mitur

Femra mitur

Meshk te
rritur

Meshk 
mitur

0%

Femra 
mitur

0%

Meshk te 
rritur
100%

Femr te 
rritura

0%

Viti 2016

Meshk mitur

Femra mitur

Meshk te rritur

Femr te rritura

Arsimi 9 
vjet
40%

Mesem
40%

Larte
20%

Viti 2015

Arsimi 9
vjet
Mesem

Larte

Arsimi 9 
vjet
33%

Mesem
67%

Larte
0%

Viti 2016

Arsimi 9 vjet

Mesem

Larte



76 
 

Vendbanimi, per vitin 2015 dhe 2016 per te pandehurit: 
 

   
 
Gjendja gjyqesore, per vitin 2015 dhe 2016 per te pandehurit: 
 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Qytet
100%

Komune
0% Viti 2015

Qyte
t

Kom
une

Qytet
100%

Komune
0% Viti 2016

Qytet

Komun
e

Rec 
posac

0%

Rec I 
ndrysh

0%

Padenuar
100%

Viti 2015

Rec
posac

Rec I
ndrysh

Padenu
ar

Rec 
posac

0%

Rec I 
ndrysh

0%

Padenua
r

100%

Viti 2016

Rec
posac

Rec I
ndrysh

Padenu
ar



77 
 

KRIME NË FUSHËN E DOGANAVE 

2015 

 

2016 

Nr. 
Procd 
Regj 

Nr. 
procd 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj. 

Nr. 
Pand. 
Per 

gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

Nr. 
Procd 
Regj 

Nr.  
procd 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj 

Nr. 
Pand 
per  

gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

Neni 171 Kontrabanda me mallra të 
ndaluar 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 172 Kontrabanda me mallra që 
paguhet akcizë 

1 0 1 0 0 2 0 1 0 0 

Neni 173 Kontrabanda me mallra të 
licencuar 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 174 Kontrabanda me mallra të 
tjera 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 175 Kontrabanda nga punonjës 
që lidhen me veprimtarinë doganore 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 176 Kontrabanda e vlerave 
kulturore 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 177 Kontrabanda me mallra me 
regjim të ndërmjetëm 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 178 Tregtimi dhe transportimi i 
mallrave që janë kontrabandë 

2 1 1 1 1 2 1 3 2 0 

Neni 179 Ruajtja apo depozitimi i 
mallrave kontrabandë 

1 1 1 1 0 2 0 0 0 1 

Neni 179/a Mosdeklarimi në kufi i të 
hollave dhe i sendeve me vlerë 

1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 

Neni 179/b Thyerja, heqja, zevendesimi 
i shenjave te sigurise se autoriteteve 
doganore 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 179/c Largimi i mallrave nga 
zonat doganore pa paguar detyrimet 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 179/ç Kontrabanda e kapitenit, 
pilotit ose ekuipazhit 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Totali 5 2 3 2 1 7 1 4 2 1 

 
 
Të pandehur gjithsej referuar vendimeve gjyqësore, përfshirë në total numri edhe nga çështjet e 
mbartura nga viti i kaluar, për dispozitat 171-179/a të K.Penal:     
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Raporti femra meshkuj, raporti te mitur e te rritur, per te pandehurit, per vitin 2015 dhe 2016, 
referuar vendimeve gjyqësore, përfshirë në total numri edhe nga çështjet e mbartura nga viti i 
kaluar, për dispozitat 171-179/a të K.Penal: 
 

   
 
Arsimim, per vitin 2015 dhe 2016 per te pandehurit: 
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Vendbanimi, per vitin 2015 dhe 2016 per te pandehurit: 
 

   
 
Gjendja gjyqesore, per vitin 2015 dhe 2016 per te pandehurit: 
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VEPRA PENALE NË LIDHJE 
ME TAKSAT E TATIMET 

2015 

 

 
2016 

 

Nr. 
Proced 
Regj 

Nr. 
proced 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj. 

Nr. 
Pand. 
Per 

gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

Nr. 
Proecd 
Regj 

Nr.  
proced 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj 

Nr. 
Pand 
per  

gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

Neni 180 Fshehja e të ardhurave 76 41 60 50 26 9 6 4 7 30 
Neni 180/a Mosleshimi i kuponit 
tatimor 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 181 Mospagimi i taksave 
dhe tatimeve 3 6 0 12 2 1 1 0 3 12 

Neni 181/a Moskryerja e 
detyrave nga organet tatimore 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 182 Ndryshimi në aparatet 
matëse 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 182/a 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Totali 79 47 60 62 28 10 7 4 10 42 
 
 
 

 
 
Të pandehur gjithsej referuar vendimeve gjyqësore, përfshirë në total numri edhe nga çështjet e 
mbartura nga viti i kaluar, për dispozitat 180 – 182/a të K.Penal:     
          

       
 

0

20

40

60

80

Rregj proc Proc gjykim Pand rregj Pand gjykim Pand denuar

79

47

60 62

28

10 7 4
10

42
Viti 2015

Viti 2016

58%
42%

Te pandehur

2015

2016



81 
 

Raporti femra meshkuj, raporti te mitur e te rritur, per te pandehurit, per vitin 2015 dhe 2016, 
referuar vendimeve gjyqësore, përfshirë në total numri edhe nga çështjet e mbartura nga viti i 
kaluar, për dispozitat 180-182/a të K.Penal: 
 

   
 
Arsimim, per vitin 2015 dhe 2016 per te pandehurit: 
 

  
 
Theksohet se për vitin 2016 një prej të pandehurve ka qenë shtetas i huaj. 
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Vendbanimi, per vitin 2015 dhe 2016 per te pandehurit: 
 

   
 
Gjendja gjyqesore, per vitin 2015 dhe 2016 per te pandehurit: 
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FALSIFIKIMI I MONEDHAVE 
DHE LETRAVE ME VLERË 

2015 

 

2016 

Nr. 
Proc

d 
Regj 

Nr. 
procd 

per 
gjyki

m 

Nr. i 
pand

. 
Regj. 

Nr. 
Pand. 
Per 

gjyki
m 

Nr. 
Pand 
denua

r 

Nr. 
Proc

d 
Regj 

Nr.  
procd 

per 
gjyki

m 

Nr. i 
pand

. 
Regj 

Nr. 
Pan

d 
per  

gjyki
m 

Nr. 
Pan

d 
denu

ar 

Neni 183 Falsifikimi i monedhave 6 1 1 1 2 9 1 2 1 0 
Neni 184 Falsifikimi i letrave me 
vlerë 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 

Neni 185 Prodhimi i mjeteve për 
falsifikim 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Totali 6 2 1 2 3 9 1 2 1 0 
 

 
 
Të pandehur gjithsej referuar vendimeve gjyqësore, përfshirë në total numri edhe nga çështjet e 
mbartura nga viti i kaluar, për dispozitat 183 - 185 të K.Penal:     
          

       
 
Raporti femra meshkuj, raporti te mitur e te rritur, per te pandehurit, per vitin 2015 dhe 2016, 
referuar vendimeve gjyqësore, përfshirë në total numri edhe nga çështjet e mbartura nga viti i 
kaluar, për dispozitat 183 - 185 të K.Penal: 
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Arsimim, per vitin 2015 dhe 2016 per te pandehurit: 
 

  
 
Vendbanimi, per vitin 2015 dhe 2016 per te pandehurit: 
 

   
 
Gjendja gjyqesore, per vitin 2015 dhe 2016 per te pandehurit: 
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FALSIFIKIMI I 
DOKUMENTEVE 

2015 

 

2016 

Nr. 
Procd 
Regj 

Nr. 
procd 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj. 

Nr. 
Pand. 
Per 

gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

Nr. 
Procd 
Regj 

Nr.  
procd 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj 

Nr. 
Pand 
per  

gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

Neni 186 Falsifikimi i 
dokumenteve 46 5 4 6 22 35 14 18 28 17 

Neni 187 Falsifikimi i 
dokumenteve shkollore 3 1 5 5 0 2 1 1 1 8 

Neni 188 Falsifikimi i 
dokumenteve shëndetësore 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 

Neni 189 Falsifikimi i 
letërnjoftimeve, i pasaportave ose 
i vizave 

8 0 1 0 1 4 1 0 2 2 

Neni 190 Falsifikimi i vulave, i 
stampave ose i formularëve 3 1 0 1 3 10 9 8 13 6 

Neni 191 Falsifikimi i akteve të 
gjendjes civile 2 0 0 0 0 3 0 0 0 0 

Neni 192 Prodhimi i mjeteve për 
falsifikim të dokumenteve 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 192/a Zhdukja dhe vjedhja e 
dokumenteve 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 192/b Hyrja e paautorizuar 
kompjuterike 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Totali 62 8 10 13 27 54 25 27 44 33 
 

 
Të pandehur gjithsej referuar vendimeve gjyqësore, përfshirë në total numri edhe nga çështjet e 
mbartura nga viti i kaluar, për dispozitat 186-192/b të K.Penal:     
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Raporti femra meshkuj, raporti te mitur e te rritur, per te pandehurit, per vitin 2015 dhe 2016, 
referuar vendimeve gjyqësore, përfshirë në total numri edhe nga çështjet e mbartura nga viti i 
kaluar, për dispozitat 186-192/b të K.Penal: 
 

   
 
Arsimim, per vitin 2015 dhe 2016 per te pandehurit: 
 

  
 
 
Vendbanimi, per vitin 2015 dhe 2016 per te pandehurit: 
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Gjendja gjyqesore, per vitin 2015 dhe 2016 per te pandehurit: 
 

   
 
 
 
 
 
VEPRA PENALE NË FUSHËN E 

FALIMENTIMIT 
2015  2016 

Nr. 
Proc. 
Regj 

Nr.  
proc. 
për 

gjyki
m 

Nr. i 
pand. 
Regj 

Nr. 
Pand 
per  

gjyki
m 

Nr. 
Pand 

dënuar 

Nr. 
Proc. 
Regj 

Nr.  
proc. 
për 

gjyki
m 

Nr. i 
pand. 
Regj 

Nr. 
Pand 
per  

gjykim 

Nr. 
Pan

d 
dën
uar 

Neni 193  Falimentimi  i provokuar 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 194 Fshehja e gjendjes së 
falimentimit 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 195 Fshehja e pasuris pas 
falimentimit 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 196 Shkelja e detyrimeve 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Totali 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

 
 
 

ZHVILLIMI I PALEJUAR I 
LOJËRAVE TË FATIT 

2015 

 

2016 

Nr. 
Procd 
Regj 

Nr.  
procd 

per 
gjyki
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Nr. i 
pand. 
Regj 

Nr. 
Pand 
per  

gjyki
m 

Nr. 
Pand 

denuar 

Nr. 
Procd 
Regj 

Nr.  
procd 

per 
gjyki

m 

Nr. i 
pand. 
Regj 

Nr. 
Pand 
per  

gjykim 

Nr. 
Pan

d 
den
uar 

Neni 197 Organizimi i llotarive te 
palejuara 49 61 37 63 79 32 17 13 17 24 

Neni 197/a Paracaktimi i rezult. Ne 
garat sportive 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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Neni 197/b Shtremberimi i 
konkurences ne garat sportive 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 198 Venia ne dispozicion e 
lokaleve per lojra te palejuara 0 0 0 1 3 0 0 0 0 0 

Totali 50 61 37 64 82 32 17 13 17 24 
 

 
 
Të pandehur gjithsej referuar vendimeve gjyqësore, përfshirë në total numri edhe nga çështjet e 
mbartura nga viti i kaluar, për dispozitat 197-198 të K.Penal:     
          

       
 
Raporti femra meshkuj, raporti te mitur e te rritur, per te pandehurit, per vitin 2015 dhe 2016, 
referuar vendimeve gjyqësore, përfshirë në total numri edhe nga çështjet e mbartura nga viti i 
kaluar, për dispozitat 197-198 të K.Penal: 
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Arsimim, per vitin 2015 dhe 2016 per te pandehurit: 
 

  
 
 
Vendbanimi, per vitin 2015 dhe 2016 per te pandehurit: 
 

   
 
Gjendja gjyqesore, per vitin 2015 dhe 2016 per te pandehurit: 
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REGJIMI JURIDIK I TOKËS 

2015 

 

2016 

Nr. 
Proce
d Regj 

Nr. 
proced 

per 
gjyki

m 

Nr. i 
pand

. 
Regj. 

Nr. 
Pand. 
Per 

gjyki
m 

Nr. 
Pand 

denuar 

Nr. 
Proce
d Regj 

Nr.  
proced 

per 
gjyki

m 

Nr. i 
pand

. 
Regj 

Nr. 
Pand 
per  

gjyki
m 

Nr. 
Pand 
denua

r 

Neni 199 Shpërdorimi i tokës 0 1 0 1 1 3 1 1 1 1 
Neni 199/a Ndertimi i 
paligjshem 207 188 111 188 172 131 77 49 78 89 

Neni 199/b Dhenia e ndihmes 
per ndertim te paligjshem 0 0 16 7 5 0 0 6 0 2 

Neni 200 Pushtimi i tokës 13 0 0 0 0 17 4 4 4 1 

Totali 220 189 127 196 178 151 82 60 83 93 
 

 
 
Të pandehur gjithsej referuar vendimeve gjyqësore, përfshirë në total numri edhe nga çështjet e 
mbartura nga viti i kaluar, për dispozitat 199-200 të K.Penal:     
          

       
 
Raporti femra meshkuj, raporti te mitur e te rritur, per te pandehurit, per vitin 2015 dhe 2016, 
referuar vendimeve gjyqësore, përfshirë në total numri edhe nga çështjet e mbartura nga viti i 
kaluar, për dispozitat 199-200 të K.Penal: 
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Arsimim, per vitin 2015 dhe 2016 per te pandehurit: 
 

  
 
 
Vendbanimi, per vitin 2015 dhe 2016 per te pandehurit: 
 

   
 
Gjendja gjyqesore, per vitin 2015 dhe 2016 per te pandehurit: 
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VEPRA PENALE KUNDËR 
MJEDISIT 

2015 

 

2016 

Nr. 
Procd 
Regj 

Nr. 
procd 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj. 

Nr. 
Pand. 
Per 

gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

Nr. 
Procd 
Regj 

Nr.  
procd 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj 

Nr. 
Pand 
per  

gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

Neni 201 Ndotja e ajrit 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Neni 202 Transportimi i 
mbeturinave toksike 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 203 Ndotja e ujërave 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 204 Peshkim i ndaluar 5 3 14 11 3 0 0 0 0 0 
Neni 205 Prerja e paligjshme e 
pyjeve 23 1 6 1 1 25 4 10 4 3 

Neni 206 Prerja e drurëve 
dekorativ dhe frutorë 1 1  1 1 0 0 0 0 0 1 

Neni 206/a Shkaterrimi me zjarr i 
pyjeve 7 0 0 0 0 2 0 0 0 0 

Neni 206/b Shkaterrimi nga 
pakujd. me zjarr i pyjeve 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 207 Shkelja e karantinës së 
bimëve dhe kafshëve 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Totali 37 5 21 13 4 27 4 10 4 4 
 

 
 
Të pandehur gjithsej referuar vendimeve gjyqësore, përfshirë në total numri edhe nga çështjet e 
mbartura nga viti i kaluar, për dispozitat 201-207 të K.Penal:     
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Raporti femra meshkuj, raporti te mitur e te rritur, per te pandehurit, per vitin 2015 dhe 2016, 
referuar vendimeve gjyqësore, përfshirë në total numri edhe nga çështjet e mbartura nga viti i 
kaluar, për dispozitat 201-207 të K.Penal: 
 

   
 
Arsimim, per vitin 2015 dhe 2016 per te pandehurit: 
 

  
 
Vendbanimi, per vitin 2015 dhe 2016 per te pandehurit: 
 

   
 
Gjendja gjyqesore, per vitin 2015 dhe 2016 per te pandehurit: 
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KREU V- VI 

2015 

 

2016 

Nr. 
Procd 
Regj 

Nr. 
procd 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj. 

Nr. 
Pand. 
Per 

gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

Nr. 
Procd 
Regj 

Nr.  
procd 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj 

Nr. 
Pand 
per  

gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

Vepra Penale kundër Pavarësisë e 
Rendit Kushtetues 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Vepra Penale që cënojnë 
Marrëdhëniet me Shtetet e tjera 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Totali 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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Nr. 
Proc

d 
Regj 

Nr. 
proc

d 
per 

gjyki
m 

Nr. i 
pand. 
Regj. 

Nr. 
Pand. 
Per 

gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

 

Nr. 
Procd 
Regj 

Nr.  
procd 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj 

Nr. 
Pand 
per  

gjykim 

Nr. 
Pand 
denu

ar 

Neni 230 Vepra me qëllime 
terroriste 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 230/a Financimi i terrorizmit 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Neni 230/b Fshehja e fondeve dhe e 
pasurive të tjera, që financojnë 
terrorizmin 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 230/c Dhënia e 
informacioneve nga persona që 
ushtrojnë funksione publike ose në 
ushtrim të detyrës a profesionit 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 230/ç Kryerja e shërbimeve 
dhe veprimeve me persona të 
shpallur 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 231 Rekrutimi i personave për 
kryerjen e veprave me qëllime 
terroriste ose të financimit të 
terrorizmit 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 232 Stërvitja për kryerjen e 
veprave me qëllime terrorise 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 232/a Nxitja, thirrja publike 
dhe propaganda për kryerjen e 
veprave me qëllime terroriste 

0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 

Neni 232/b Kanosja për kryerjen e 
veprave me qëllime terroriste 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 233 Krijimi i turmave të 
armatosura 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 234 Prodhimi i armëve 
luftarake 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 234/a Organizata terroriste 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 234/b Banda e armatosur 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Totali 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 
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KRIME KUNDËR AUTORITETIT 
TË SHTETIT 

2015 

 

2016 

Nr. 
Procd 
Regj 

Nr. 
procd 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj. 

Nr. 
Pand. 
Per 

gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

Nr. 
Procd 
Regj 

Nr.  
proced 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj 

Nr. 
Pand 
per  

gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

Neni 235 Kundërshtimi i punonjësit 
që kryen një detyrë shtetërore ose 
një shërbim publik 

5 2 5 5 6 5 5 4 5 1 

Neni 236 Kundërshtimi i punonjësit 
të policisë së rendit publik 7 8 9 11 13 10 7 14 9 9 

Neni 237 Goditjet për shkak të 
detyrës 7 7 4 7 8 3 4 4 4 3 

Neni 238 Kanosja për shkak të 
detyrës 2 1 0 1 1 2 1 1 1 1 

Neni 242 Mosbindja ndaj urdhrit të 
punonjësit të policisë së  rendit 
publik 

11 13 10 13 12 21 20 19 24 24 

Neni 243 Goditjet ndaj pjesëtarëve 
të familjes së personit që kryen një 
detyrë shtetërore 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 246 Përvetësimi i titullit apo i 
detyrës shtetërore 3 1 2 1 0 0 1 0 1 2 

Neni 246/a Ushtrimi i profesionit të 
ekspertit kontabël dhe i shoqërisë 
audituese pa qenë i regjistruar 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 247 Mbajtja pa të drejtë e 
uniformës 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 

Totali 35 33 30 39 41 41 38 42 44 40 
 

KRIMI I ORGANIZUAR 

2015 

 

2016 

Nr. 
Procd. 
Regj 

Nr. 
proced 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj. 

Nr. 
Pand. 
Per 

gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

Nr. 
Proced 
Regj 

Nr.  
proced 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj 

Nr. 
Pand 
per  

gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

Neni 333 Organizata kriminale 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 333/a Grupi i strukturuar 
kriminal 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 334 Kryerja e veprave 
penale nga organizata kriminale 
dhe grupi i strukturuar kriminal 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Totali 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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Të pandehur gjithsej referuar vendimeve gjyqësore, përfshirë në total numri edhe nga çështjet e 
mbartura nga viti i kaluar, për dispozitat 235-247 të K.Penal:     
          

       
 
Raporti femra meshkuj, raporti te mitur e te rritur, per te pandehurit, per vitin 2015 dhe 2016, 
referuar vendimeve gjyqësore, përfshirë në total numri edhe nga çështjet e mbartura nga viti i 
kaluar, për dispozitat 235-247 të K.Penal: 
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Arsimim, per vitin 2015 dhe 2016 per te pandehurit: 
 

  
 
 
Vendbanimi, per vitin 2015 dhe 2016 per te pandehurit: 
 

   
 
Gjendja gjyqesore, per vitin 2015 dhe 2016 per te pandehurit: 
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VEPRA PENALE KUNDËR 
VEPRIMTARISË SHTETËRORE 
TË KRYERA NGA PUNONJËSIT 

SHTETËRORË OSE NË SHËRBIM 
PUBLIK 

2015 

 

2016 

Nr. 
Procd. 
Regj 

Nr. 
proced 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj. 

Nr. 
Pan
d. 

Per 
gjyk
im 

Nr. 
Pan

d 
den
uar 

Nr. 
Proce

d 
Regj 

Nr.  
proce
d per 
gjyki

m 

Nr. i 
pand. 
Regj 

Nr. 
Pand 
per  

gjyki
m 

Nr. 
Pand 
denua

r 

Neni 248 Shperdorim detyre 51 11 12 17 24 67 7 12 8 9 
Neni 248/a Dhënia në kundërshtim me 
ligjin e pensioneve ose e të ardhurave 
të tjera nga sigurimet shoqërore 

0 0 0 0 0 11 0 0 0 0 

Neni 249 Kryerja e funksionit pas 
dhenies fund te tij 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 70 KPU Shperdorim detyre 2 2 2 2 2 0 0 0 0 0 
Neni 250 Kryerja e Veprimeve  
arbitrare 2 0 0 0 0 3 0 1 0 0 

Neni 251 Mosmarrja e masave per te 
nderprere gjendjen e paligjshme 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 252 Mbajtja ne burg pa vendim 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Neni 253 Shkelja e barazise se 
shtetasve 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 254 Shkelja e paprekshmerise se 
baneses 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 255 Pengimi dhe shkelja e 
fshehtesise se korrenspondences 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 256 Shperdorim i kontributeve 
te dhena nga shteti 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 257 Perfitim i paligjshem i 
interesave 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 257/a Refuzimi per deklarimin, 
mosdeklarimin, fshehja ose deklarimi 
i rremë i pasurisë 

3 1 1 1 0 2 1 2 1 2 

Neni 258 Shkelja e barazize ne 
tendera apo ankande publike 0 1 0 3 3 2 0 0 0 0 

TOTALI 59 15 15 23 29 85 8 15 9 11 
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Të pandehur gjithsej referuar vendimeve gjyqësore, përfshirë në total numri edhe nga çështjet e 
mbartura nga viti i kaluar, për dispozitat 248-258 të K.Penal:     
          

       
 
Raporti femra meshkuj, raporti te mitur e te rritur, per te pandehurit, per vitin 2015 dhe 2016, 
referuar vendimeve gjyqësore, përfshirë në total numri edhe nga çështjet e mbartura nga viti i 
kaluar, për dispozitat 248-258 të K.Penal: 
 

 
 
Arsimim, per vitin 2015 dhe 2016 per te pandehurit: 
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Vendbanimi, per vitin 2015 dhe 2016 per te pandehurit: 
 

   
 
Gjendja gjyqesore, per vitin 2015 dhe 2016 per te pandehurit: 
 

   
 
 
 
 
 

VEPRA PENALE KUNDËR 
RENDIT DHE SIGURISË 

PUBLIKE 

2015 

 

2016 

Nr. 
Procd 
Regj 

Nr.  
procd 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj 

Nr. 
Pand 
per  

gjyki
m 

Nr. 
Pand 
denua

r 

Nr. 
Procd 
Regj 

Nr.  
proc
d per 
gjyki

m 

Nr. i 
pand. 
Regj 

Nr. 
Pand 
per  

gjyki
m 

Nr. 
Pand 
denua

r 

Neni 261 Pengimi në ushtrimin 
e së drejtës për t’u shprehur, 
grumbulluar apo manifestuar 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Neni 262 Organizimi dhe 
pjesëmarrja në grumbullime e 
manifestime të paligjshme 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 263 Organizimi i 
grumbullimeve e 
manifestimeve të paligjshme 
me pjesëmarrje të personave të 
armatosur 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 264 Detyrimi për të marrë 
pjesë ose jo në grevë 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Neni 265 Nxitja e urrejtjes ose 
grindjeve ndërmjet kombësive, 
racave dhe feve 

0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 
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Neni 265/a6 Pjesëmarrja në 
veprime luftarake në një shtet 
të huaj 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 265/b Organizimi për 
pjesëmarrje në veprime 
luftarake në një shtet të huaj 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 265/c Thirrja për 
pjesëmarrje në veprime 
luftarake të dhunshme në një 
shtet të huaj 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 266 Thirrja për urrejtje 
nacionale 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 267 Përhapja e 
informatave të rreme që 
ngjallin panik 

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 268 Poshtërimi i 
Republikës dhe i simboleve të 
saj 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 

Neni 269 Pengimi me dhunë i 
veprimtarisë së partive politike 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Neni 270 Rebelimi i të 
burgosurve 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 271 Disinformimi i 
ekipeve të urgjencës 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 272 Njoftimi i rremë në 
organet e rendit 3 1 1 1 0 4 2 2 2 2 

Neni 273 Largimi nga vendi i 
aksidentit 9 2 5 2 6 13 6 7 6 7 

Neni 274 Prishja e qetësisë 
publike 10 5 4 11 7 8 3 10 7 12 

Neni 275 Përdor. me keqdashje 
i thirrj. telefonike 40 1 1 1 2 36 6 4 6 4 

Neni 276 Përdorimi pa të drejtë 
i emblemës së Kryqit të Kuq 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 277 Vetëgjyqësia 13 10 6 11 6 15 7 9 7 13 

Neni 278 Prodhimi dhe mbajtja 
pa leje e armëve luftarake dhe 
e municionit 

55 31 43 41 34 25 18 16 19 32 

Neni 279 Prodhimi dhe mbajtja 
pa leje e armeve të ftohta 11 10 11 10 10 2 1 1 1 2 

Neni 280 Prodhimi dhe mbajtja 
pa leje e armeve të gjuetisë dhe 
sportive 

7 8 5 8 17 4 5 4 5 5 

Neni 281 Shkelja e rregullave 
mbi lendët helmuese 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 282 Shkelja e rregullave 
mbi lendët plasëse, djegëse dhe 
radioaktive 

1 1 0 1 1 3 0 0 0 0 

Neni 282/b Stërvitja për 
prodhimin dhe përd. e 
paligjshëm të armëve e lend. të 
tjera të rrezik. 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 282/c 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 283/b Krijimi i lehtësirave 
për marrjen dhe përd. e drogës 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Neni 284/b Ndihma në zbuli. e 
krimeve (shfuqizuar) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Neni 284/ç Prodhimi, tregëtimi 
dhe përdorimi i paligjshëm i 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

                                                 
6Shtuar nenet 265/a, 265/b, 265/c, 293/d, me ligjin 98/2014 
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prekursorëve 

Neni 284/d 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 285/a Përshtatja e lokalit 
për përdorim droge 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Neni 285/b Hedhja ose 
braktisja e shiringave 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 286 Nxitja për përdorimin 
e drogës 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 286/a Përdorimi i 
paligjshëm i teknologjisë së 
lartë 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Neni 288 Prodhimi dhe shitja e 
ushqimeve dhe e lëndëve të 
tjera të rrezikshme për 
shëndetin 

0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 

Neni 288/a Prodhimi i 
kundërligjshëm i artikujve dhe 
mallrave industr. dhe 
ushqimorë 

0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 

Neni 288/b Tregtimi dhe 
hedhja per konsum e lendeve 
djegese ne kundershtim me 
standartet ligjore te cilesise 

0  0 0 0 0 0  0 0 0 0 

Neni 289 Shkelja e rregullave të 
mbrojtjes në punë 5 1 2 1 2 5 0 0 0 0 

Neni 290  Shkelja e rregullave 
të qarkullimit rrugor 70 26 61 27 22 70 39 60 40 38 

Neni 291Drejtimi i automjeteve 
në mënyrë të parregullt 210 216 213 220 232 142 138 148 144 155 

Neni 292 Shkelja e disiplinës së 
punës në transport 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 293 Pengimi i qarkullimit 
të mjeteve të transportit 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni  293/d Shitja e 
paautorizuar e kartave SIM 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Totali 436 313 353 335 340 328 226 261 238 271 
 
 
 

 
 
Të pandehur gjithsej referuar vendimeve gjyqësore, përfshirë në total numri edhe nga çështjet e 
mbartura nga viti i kaluar, për dispozitat 261-293/d të K.Penal:     
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Raporti femra meshkuj, raporti te mitur e te rritur, per te pandehurit, per vitin 2015 dhe 2016, 
referuar vendimeve gjyqësore, përfshirë në total numri edhe nga çështjet e mbartura nga viti i 
kaluar, për dispozitat 261-293/d të K.Penal: 
 

   
 
Arsimim, per vitin 2015 dhe 2016 per te pandehurit: 
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Vendbanimi, per vitin 2015 dhe 2016 per te pandehurit: 
 

   
 
Gjendja gjyqesore, per vitin 2015 dhe 2016 per te pandehurit: 
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Neni 287 Produktet e vepres penale ose 
veprimtarisë kriminale 38 0 3 0 0 23 0 1 0 0 
Neni 287/a Llogari anonime 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
Neni 287/b Pervetesimi i parave ose 
mallrave që rrjedhin nga vepra penale 
ose veprimtaria kriminale 

1 1 3 3 2 0 0 1 1 1 

Totali 39 1 6 3 2 23 0 2 1 1 
 

 
 
Të pandehur gjithsej, për dispozitat 287 – 287/b të K.Penal:      
         

       
 
Raporti femra meshkuj, raporti te mitur e te rritur, per te pandehurit, per vitin 2015 dhe 2016,  
për dispozitat 287 – 287/b të K.Penal: 
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Arsimim, per vitin 2015 dhe 2016 per te pandehurit: 
 

  
 
Vendbanimi, per vitin 2015 dhe 2016 per te pandehurit: 
 

   
 
Gjendja gjyqesore, per vitin 2015 dhe 2016 per te pandehurit: 
 

   
 
 
 

VEPRA PENALE KUNDËR 
SEKRETIT DHE KUFIJVE 

SHTETËRORE 

2015 

 

2016 

Nr. 
Procd 
Regj 

Nr. 
procd 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj. 

Nr. 
Pand. 
Per 

gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

Nr. 
Procd 
Regj 

Nr.  
procd 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj 

Nr. 
Pand 
per  

gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

Neni 294 Tregtimi i sekretit shtetëror 
nga personi që i është besuar 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 295 Tregtimi i sekretit shtetëror 
nga shtetasit 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Arsimi 9 
vjet

100%

Mesem
0% Larte

0%

Viti 2015

Arsimi 9 vjet

Mesem

Larte Arsimi 9 
vjet
87%

Mesem
13%

Larte
0%

Viti 2016

Arsimi 9 vjet
Mesem
Larte

Qytet
75%

Komune
25% Viti 2015

Qyte
t

Kom
une

Qytet
62%

Komune
38%

Viti 2016
Qytet
Komune

Rec 
posac

0%

Rec I 
ndrysh

0%

Padenuar
100%

Viti 2015

Rec
posac
Rec I
ndrysh

Rec 
posac

0%

Rec I 
ndrysh

0%

Padenua
r

100%

Viti 2016

Rec
posac
Rec I
ndrysh



108 
 

Neni 295/a Zbulimi i akteve ose të 
dhënave sekrete 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 296 Humbja e dokumenteve 
sekrete 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 297 Kalimi i paligjshëm i kufirit 
shtetëror 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 298 Ndihma për kalim të 
paligjshëm të kufirit 4 1 5 1 1 1 1 3 1 0 

Neni 299 Shkelja e rregullave mbi 
fluturimet 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Totali 4 1 5 1 1 1 1 3 1 0 

 
 
Të pandehur gjithsej referuar vendimeve gjyqësore, përfshirë në total numri edhe nga çështjet e 
mbartura nga viti i kaluar, për dispozitat 294-299 të K.Penal:     
          

       
 
Raporti femra meshkuj, raporti te mitur e te rritur, per te pandehurit, per vitin 2015 dhe 2016, 
referuar vendimeve gjyqësore, përfshirë në total numri edhe nga çështjet e mbartura nga viti i 
kaluar, për dispozitat 294-299 të K.Penal: 
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Arsimim, per vitin 2015 dhe 2016 per te pandehurit: 
 

  
 
 
Vendbanimi, per vitin 2015 dhe 2016 per te pandehurit: 
 

   
 
Gjendja gjyqesore, per vitin 2015 dhe 2016 per te pandehurit: 
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VEPRA PENALE KUNDËR 
DREJTËSISË 

2015 

 

2016 

Nr. 
Procd 
Regj 

Nr. 
procd 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj. 

Nr. 
Pand. 
Per 

gjykim 

Nr. 
Pand 
denu

ar 

Nr. 
Proc

d 
Regj 

Nr.  
procd 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand

. 
Regj 

Nr. 
Pand 
per  

gjykim 

Nr. 
Pand 
denua

r 
Neni 300 Moskallzimi i krimit 0 0 3 4 7 1 1 13 14 8 
Neni 301 Veprime që pengojnë 
zbulimin e së vërtetës 0 0 0 0 0 4 4 5 6 6 

Neni 302 Përkrahja e autorit të 
krimit 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 

Neni 303 Fshehja ose asgjësimi i 
kufomës 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 304 Detyrimi për të 
kallzuar provën 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 305 Kallzimi i rremë 4 8      4 8 4 2 4 4 6 7 
Neni 305/a Deklaratat e rreme 
përpara prokurorit 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 305/b Deklaratat e rreme 
përpara of.pol.gjyq. 1 1      1 1 3 3 5 6 8 6 

Neni 306 Dëshmia e rreme 2 2     2 2 2 3 2 3 2 1 
Neni 307 Refuzimi për të 
dëshmuar 0 0     0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 308 Përkthimi i rremë 0 0     0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 309 Ekspertimi i rremë 2 0     0 0 0 5 0 0 0 0 
Neni 310 Mosparaqitja e 
dëshmitarit, ekspertit apo 
përkthyesit 

0 0     0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 311 Kanosja për të mos 
kallëzuar 1 0    0 0 0 2 0 0 0 0 

Neni 312/a Kanosja për 
deklarime a dëshmi, ekspertim 
ose përkthim të rremë 

0 0    0 0 0 1 0 0 0 0 

Neni 313 Fillimi i paligjshëm i 
ndjekjes penale 0 0   0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 313/a Zhdukja ose humbja 
e fashikullit 0 0   0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 313/b Ndalimi i dhënies 
dhe i shpalljes së të dhënave në 
kundërshtim me ligjin 

0 0   0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 314 Përdorimi i dhunës 
gjatë hetimeve 0 0   0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 316 Kundërshtimi dhe 
goditja e gjyqtarit 0 0   0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 317 Kanosja e gjyqtarit 3 0   3 0 0 0 1 0 1 1 

Neni 318 Fyerja e gjyqtarit 0 0   0 0 0 1 0 0 0 0 
Neni 320 Pengime për 
ekzekutimin e e vendimeve të 
gjykatës 

6 4  8 7 7 7 4 6 5 3 

Neni 320/a Mosekzekutimi pa 
shkaqe të përligjura i vendimit 
të gjykatës 

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 321 Veprime në 
kundërshtim me vendimin e 
gjykatës 

2 3 2 3 3 5 2 4 2 1 

Neni 322 Prishja e vulave dhe 
shenjave 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 323 Largimi i të 
burgosurit nga vendi i 
qëndrimit 

7 6 7 6 4 2 1 2 1 3 

Neni 324 Dhënia ndihmë një të 
burgosuri për largim 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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Të pandehur gjithsej referuar vendimeve gjyqësore, përfshirë në total numri edhe nga çështjet e 
mbartura nga viti i kaluar, për dispozitat 300-324/a të K.Penal:     
          

       
 
Raporti femra meshkuj, raporti te mitur e te rritur, per te pandehurit, per vitin 2015 dhe 2016: 
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Neni 324/a Futja ose mbajtja e 
sendeve te ndaluara 0 0 0 0 0 35 18 25 20 16 

Totali 29 24 30 32 31 71 42 68 65 52 
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Arsimim, per vitin 2015 dhe 2016 per te pandehurit: 
 

  
 
 
Vendbanimi, per vitin 2015 dhe 2016 per te pandehurit: 
 

   
 
Gjendja gjyqesore, per vitin 2015 dhe 2016 per te pandehurit: 
 

   
 
Të dëmtuara rezultojnë 2 femra të rritura. 
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VEPRAT PENALE PËR 
ZGJEDHJET E LIRA 

2015 

 

2016 

Nr. 
Procd 
Regj 

Nr.  
procd 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj 

Nr. 
Pand 
per  

gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

Nr. 
Procd 
Regj 

Nr.  
procd 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj 

Nr. 
Pand 
per  

gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

Neni 325 Pengimi i subjekteve  
zgjedhjore 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 326 Falsifikmi i dokumenteve 
dhe rezultateve të zgjedhjeve 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 327  Shkelja e fshehtësisë së 
votimit 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 327/a Votimi më shumë se një 
herë ose pa u identifikuar 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 328/a Detyrimi për pjesëmarrje 
në veprimtari politike 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 329 Kanosja apo dhunimi ndaj 
pjesëmarrësve në zgjedhje 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 330 Pengimi i zgjedhësit 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 330/a Braktisja e detyrës nga 
anëtarët e komisioneve të zgjedhjeve 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 331 Shkelja e të drejtës së 
zgjedhjes 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 332 Shpërdorimi i autoritetit 
ushtarak 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Totali 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 

 
 
 
 

VEPRA PENALE KUNDËR  
KORRUPSIONIT 

2015 

 

2016 

Nr. 
Procd. 
Regj 

Nr. 
procd 

per 
gjyki
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d. 

Regj 

Nr. 
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per  

gjyki
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Nr. 
Pand 
denua

r 

Neni 124/a Kërkimi ose marrja e 
shpërblimeve për procedurat e 
birësimit 

7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 164/a Korrupsion aktiv në 
sektorin privat 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 164/b  Korrupsion pasiv në 
sektorin privat 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 244 Korrupsion aktiv i 
personave që ushtrojnë funksione 
publike 

3 2 2 2 2 5 4 4 8 3 

Neni 244/a Korrupsioni aktiv i 
nëpunësve të huaj publikë 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 245 Korrupsion aktiv i 
funksionarëve të lartë shtetërorë ose 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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të zgjedhurve vendorë 

Neni 245/1 Ushtrimi i ndikimit të 
paligjshëm ndaj personave që 
ushtrojnë funksione publike 

7 5 8 7 11 3 4 2 4 7 

Neni 259 Korrupsion pasiv i 
personave me funksione publike 20 2 13 2 1 5 3 3 3 1 

Neni 259/a Korrupsioni pasiv i 
nëpunësve të huaj publikë 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 260 Korrupsion pasiv i 
funksionarëve të lartë shtetërorë ose 
i të zgjedhurve vendorë 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 312 Korrupsioni aktiv i 
dëshmitarit,ekspertit ose përkthyesit 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 319 Korrupsion aktiv i 
gjyqtarit, prokurorit dhe i 
funksionarëve të tjerë të drejtësisë 

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 319/a Korrupsioni aktiv i 
gjyqtarit ose i zyrtarit të gjykatave 
ndërkombëtare 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 319/b Korrupsioni aktiv i 
arbitrit vendas dhe të huaj 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 319/c Korrupsioni aktiv i 
anëtarëve të jurive gjyqësore të 
huaja 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 319/ç Korrupsion pasiv i 
gjyqtarëve, prokurorëve dhe 
funksionarëve të tjerë të organeve të 
drejtësisë 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 319/d Korrupsioni pasiv i 
gjyqtarit ose i zyrtarit të gjykatave 
ndërkombëtare 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 319/dh Korrupsioni pasiv i 
arbitrit vendas dhe të huaj 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 319/e Korrupsioni pasiv i 
anëtarëve të jurive gjyqësore të 
huaja 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 328 Dhenia e shperblimeve dhe 
e premtimeve 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Totali 38 9 24 11 14 13 11 9 15 11 
 
 
 
 

 
 
Të pandehur gjithsej referuar vendimeve gjyqësore, përfshirë në total numri edhe nga çështjet e 
mbartura nga viti i kaluar, për dispozitat 124/a - 328 të K.Penal:     
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Raporti femra meshkuj, raporti te mitur e te rritur, per te pandehurit, per vitin 2015 dhe 2016, 
referuar vendimeve gjyqësore, përfshirë në total numri edhe nga çështjet e mbartura nga viti i 
kaluar, për dispozitat 124/a-328 të K.Penal: 
 

   
 
Arsimim, per vitin 2015 dhe 2016 per te pandehurit: 
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Vendbanimi, per vitin 2015 dhe 2016 per te pandehurit: 
 

   
 
Gjendja gjyqesore, per vitin 2015 dhe 2016 per te pandehurit: 
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Të pandehur gjithsej:           
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Nr. 
Procd 
Regj 

Nr.  
procd 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj 

Nr. 
Pand 
per  

gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

 

Nr. 
Procd 
Regj 

Nr.  
procd 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj 

Nr. 
Pand 
per  

gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

Neni 74/a Shpërndarja 
kompjuterike e materialeve komp. 
pro genocitit ose krimeve kunder 
njerëzimit 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 84/a Kanosja me motive 
racizmi dhe ksenofobie nëpërmjet 
sistemit kompjuterik 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 119/a Shpërndarja e 
materialeve raciste ose ksenofobie 
nëpërmjet sistemit kompjuterik 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 119/b Fyerja me  motive 
racizmi ose ksenofobie nëpërmjet 
sist. kompj. 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 143/b Mashtrimi kompjuterik 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 

Neni 186/a Falsifikimi kompjuterik 7 0 0 0 0 6 0 0 0 0 

Neni 192/b Hyrja e paautorizuar 
kompjuterik 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 293/a Përgjimi i paligjshëm i 
të dhënave kompjuterik 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 293/b Ndërhyrja në të dhënat 
kompjuterike 2 0 0 0 0 1 0 1 0 0 

Neni 293/c Ndërhyrja në sistemet 
kompjuterike 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 293/ç Keqpërdorimi  i 
pajisjeve 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Totali 11 0 0 0 2 7 0 1 0 0 
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Raporti femra meshkuj, raporti te mitur e te rritur, per te pandehurit, per vitin 2015 dhe 2016: 
 

   
 
Arsimim, per vitin 2015 dhe 2016 per te pandehurit: 
 

  
 
 
Vendbanimi, per vitin 2015 dhe 2016 per te pandehurit: 
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Gjendja gjyqesore, per vitin 2015 dhe 2016 per te pandehurit: 
 

   
 
 
 
 

TRAFIKIMI 

2015 

 

2016 

Nr. 
Procd 
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Nr.  
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gjykim 
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pand. 
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gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

Nr. 
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Nr.  
procd 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj 

Nr. 
Pand 
per  

gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

Neni 110/a Trafikim i Personave 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 128/b Trafikimi i të miturve 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 138/a Trafikimi i veprave të artit 
dhe kulturës 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 

Neni 141/a Trafikimi i mjeteve motorike 7 0 0 0 0 5 0 0 0 0 
Neni 278/a Trafikimi i armëve dhe i 
municionit 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 282/a Trafikimi i lëndëve plasëse, 
djegëse, helmuese dhe radioaktive 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 

Neni 283/a Trafikimi i narkotikëve 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Totali 9 0 0 0 1 6 1 1 1 1 
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Të pandehur gjithsej:           
    

       
 
Raporti femra meshkuj, raporti te mitur e te rritur, per te pandehurit, per vitin 2015 dhe 2016: 
 

   
 
Arsimim, per vitin 2015 dhe 2016 per te pandehurit: 
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Vendbanimi, per vitin 2015 dhe 2016 per te pandehurit: 
 

   
 
Gjendja gjyqesore, per vitin 2015 dhe 2016 per te pandehurit: 
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PRODHIMI DHE KULTIVIMI I 
NARKOTIKËVE 

2015 

 

2016 

Nr. 
Procd 
Regj 

Nr. 
procd 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj. 

Nr. 
Pand. 
Per 

gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

Nr. 
Procd 
Regj 

Nr.  
proced 

per 
gjykim 

Nr. i 
pand. 
Regj 

Nr. 
Pand 
per  

gjykim 

Nr. 
Pand 

denuar 

Neni 283 Prodhimi dhe shitja e 
narkotikëve 40 15 45 25 21 44 19 47 29 40 

Neni 284 Kultivimi i bimëve 
narkotike 15 3 6 3 2 27 13 16 18 13 

Neni 284/a Organizimi dhe  
drejtimi i organizatave kriminale 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 284/c Prodhimi dhe 
fabrikimi i lendeve narkotike dhe 
psikotrope 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Neni 285 Mbajtja, prodhimi dhe 
transportimi i sustancave kimike 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Totali 55 18 51 28 23 71 32 63 47 53 

 
 
Të pandehur gjithsej:           
    

       
 
Raporti femra meshkuj, raporti te mitur e te rritur, per te pandehurit: 
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Arsimim, per vitin 2015 dhe 2016 per te pandehurit: 
 

  
 
 
Vendbanimi, per vitin 2015 dhe 2016 per te pandehurit: 
 

   
 
Gjendja gjyqesore, per vitin 2015 dhe 2016 per te pandehurit: 
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IX. PROÇEDIMET PENALE NË GJYKIM 

 
PROÇEDIME PENALE TË DËRGUARA NË GJYQ 

 
Çështje penale të dërguara në gjyq për vitin 2015 janë gjithsej 1181 me 1352 të pandehur e 425 
të arrestuar. 
 
Sipas veprave penale për të cilat janë dërguar çështjet për gjykim ekziston kjo renditje: 
 
 Vepra penale në sferën ekonomike dhe kundër pasurisë gjithsej janë 602 çështje me 663 të 

pandehur e 107 të arrestuar: 
 

 Vepra penale kundër autoritetit të shtetit gjithsej janë 388 çështje me 438 të pandehur e 
230 të arrestuar: 
 

 Vepra penale kundër personit dhe jetës gjithsej janë 162 çështje me 206 të pandehur e 81 
të arrestuar: 
 

 Vepra penale kundër drejtësisë gjithsej janë 24 çështje me 32 të pandehur e 7 të 
arrestuar: 
 

 Vepra penale kundër mjedisit gjithsej janë 5 çështje me 13 të pandehur: 
 
Proçedimet penale të dërguara për gjykim në vitin 2016 janë gjithsej 844 me 987 të pandehur e 
331 të arrestuar. 
 

 
 Vepra penale kundër autoritetit të shtetit gjithsej janë 317 çështje me 356 të pandehur e 

168 të arrestuar: 
 

 Vepra penale në sferën ekonomike dhe kundër pasurisë gjithsej janë 312 çështje me 357 të 
pandehur e 67 të arrestuar: 
 

 Vepra penale kundër personit dhe jetës gjithsej janë 169 çështje me 205 të pandehur e 65 
të arrestuar: 
 

 Vepra penale kundër drejtësisë gjithsej janë 42 çështje me 65 të pandehur e 31 të 
arrestuar: 
 

 Vepra penale kundër mjedisit gjithsej janë 4 çështje me 4 të pandehur: 
 

Raporti i ceshtjeve te derguara per gjykim, ndermjet dy viteve, sipas veprave penale:  
  
Viti 2015      Viti 2016 
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Raporti i ceshtjeve te derguara per gjykim, ndermjet dy viteve: 

 
Ne vitin 2016 jane derguar per gjykim 10 % vepra penale kunder autoritetit te shtetit; 1 % me 
pak vepra penale kunder drejtesise, dhe 9 % vepra penale me pak kunder pasurise. 
 
 
 
ÇËSHTJET E NGELURA PER GJYKIM 

 
Nga çështjet që mbeten në gjykim, në një shifër prej 183 proçedimesh penale, me 252 të 
pandehur, 64 të arrestuar, sipas grupit të veprave penale janë: 
 

 Vepra penale në sferën ekonomike dhe kundër pasurisë janë gjithsej 66, me 90 të pandehur 
e 10 të arrestuar; 
 

 Vepra penale kundër jetës dhe personit janë 57, me 73 të pandehur e 20 të arrestuar; 
 

 Vepra penale kundër autoritetit shtetëror janë gjithsej 46 çështje, me 62 të pandehur, 26 të 
arrestuar;  

 
 Vepra penale kundër drejtësisë janë gjithsej 13 çështje, me 26 të pandehur, 8 të arrestuar;  

 
 Vepra penale kundër mjedisit janë gjithsej 1, me 1 të pandehur; 

 
Raporti i çështjeve të gjykuara me ato që kanë ngelur në gjykim, në krahasim me dy 
vite: 
 

Viti 2015       Viti 2016 
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LLOJET E GJYKIMIT 

 
Në vitin 2015 raporti i llojeve të gjykimit ka qenë si më poshtë: 
 
Me gjykim të shkurtuar kane qene 961 ceshtje penale me 1091 te pandehur. 

 
• Vepra penale kundër personit dhe krime kundër jetës – 122 çështje, me 149 të pandehur; 
• Vepra penale kundër pasurisë dhe në sferën ekonomike – 559 çështje me 609 të pandehur; 
• Vepra penale kundër mjedisit – 3 çështje, me 5 të pandehur; 
• Krime kundër autoritetit të shtetit – 262 çështje, me 300 të pandehur; 
• Vepra penale kundër drejtësisë – 15 çështje me 28 të pandehur; 

 
 

 Me gjykim të drejtëpërdrejtë kanë qenë 149 çështje penale me 149 të pandehur: 
 

• Vepra penale kundër personit dhe krime kundër jetës – 1 çështje, me 1 të pandehur; 
• Vepra penale kundër pasurisë dhe në sferën ekonomike – 18 çështje me 18 të pandehur; 
• Krime kundër autoritetit të shtetit – 130 çështje, me 130 të pandehur; 
• Vepra penale kundër drejtësisë – 15 çështje me 28 të pandehur; 

 
 Me gjykim të zakonshëm kanë qenë 106 çështje penale me 125 të pandehur: 

 
• Vepra penale kundër personit dhe krime kundër jetës – 28 çështje, me 31 të pandehur; 
• Vepra penale kundër pasurisë dhe në sferën ekonomike – 54 çështje me 62 të pandehur; 
• Krime kundër autoritetit të shtetit – 21 çështje, me 28 të pandehur; 
• Vepra penale kundër drejtësisë – 3 çështje me 4 të pandehur; 

 
 Me gjykim në mungesë kanë kaluar 14 çështje penale me 14 të pandehur; 

 
Në vitin 2016 raporti i llojeve të gjykimit ka qenë si më poshtë: 
 
 Me gjykim të shkurtuar kane qene 761 ceshtje penale me 894 te pandehur. 

 
• Vepra penale kundër personit dhe krime kundër jetës – 133 çështje, me 159 të pandehur; 
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• Vepra penale kundër pasurisë dhe në sferën ekonomike – 341 çështje me 384 të pandehur; 
• Vepra penale kundër mjedisit – 4 çështje, me 4 të pandehur; 
• Krime kundër autoritetit të shtetit – 247 çështje, me 297 të pandehur; 
• Vepra penale kundër drejtësisë – 36 çështje me 50 të pandehur; 

 
 

 Me gjykim të drejtëpërdrejtë kanë qenë 94 çështje penale me 95 të pandehur: 
 

• Vepra penale kundër personit dhe krime kundër jetës – 1 çështje, me 1 të pandehur; 
• Vepra penale kundër pasurisë dhe në sferën ekonomike – 15 çështje me 15 të pandehur; 
• Krime kundër autoritetit të shtetit – 78 çështje, me 79 të pandehur; 

 
 Me gjykim të zakonshëm kanë qenë 94 çështje penale me 116 të pandehur: 

 
• Vepra penale kundër personit dhe krime kundër jetës – 40 çështje, me 51 të pandehur; 
• Vepra penale kundër pasurisë dhe në sferën ekonomike – 31 çështje me 41 të pandehur; 
• Krime kundër autoritetit të shtetit – 20 çështje, me 21 të pandehur; 
• Vepra penale kundër drejtësisë – 3 çështje me 3 të pandehur; 

 
 Me gjykim në mungesë kanë kaluar 8 çështje penale me 12 të pandehur; 

 
Llojet e gjykimit ne krahasim te dy viteve: 
 
Viti 2015:        Viti 2016 
 

  
 

 
X. POLITIKA E DËNIMIT 

 
Nga prokurori është kërkuar dhe nga gjykata është vendosur për vitin 2015: 
 383 raste kërkesa me gjobë të kërkuara nga prokurori dhe 367 dënime me gjobë të 

dhëna nga Gjykata 
 
Nga prokurori është kërkuar dhe nga gjykata është vendosur për vitin 2016: 
 255 raste kërkesa me gjobë të kërkuara nga prokurori dhe 235 dënime me gjobë të 

dhëna nga Gjykata 
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Nga prokurori është kërkuar dhe nga gjykata është vendosur për vitin 2015: 
 31 raste kërkesa për dënim me paraburgim të kërkuara nga prokurori dhe 32 dënime të 

tilla të dhëna nga Gjykata 
 

Nga prokurori është kërkuar dhe nga gjykata është vendosur për vitin 2016: 
 11 raste kërkesa për dënim me paraburgim të kërkuara nga prokurori dhe 15 dënime të 

tilla të dhëna nga Gjykata 
 

Nga prokurori është kërkuar dhe nga gjykata është vendosur për vitin 2015: 
 475 raste kërkesa për dënim në minimum të kërkuara nga prokurori dhe 429 dënime të 

tilla të dhëna nga Gjykata 
 

Nga prokurori është kërkuar dhe nga gjykata është vendosur për vitin 2016: 
 401 raste kërkesa për dënim në minimum të kërkuara nga prokurori dhe 377 dënime të 

tilla të dhëna nga Gjykata 
 

Nga prokurori është kërkuar dhe nga gjykata është vendosur për vitin 2015: 
 173 raste kërkesa për dënim mesatar të kërkuara nga prokurori dhe 130 dënime të tilla 

të dhëna nga Gjykata 
 

Nga prokurori është kërkuar dhe nga gjykata është vendosur për vitin 2016: 
 132 raste kërkesa për dënim mesatar të kërkuara nga prokurori dhe 83 dënime të tilla 

të dhëna nga Gjykata 
 

Nga prokurori është kërkuar dhe nga gjykata është vendosur për vitin 2015: 
 278 raste kërkesa për dënim në bazë të n. 59 të K.Penal të kërkuar nga prokurori dhe 

361 dënime të tilla të dhëna nga Gjykata 
 

Nga prokurori është kërkuar dhe nga gjykata është vendosur për vitin 2016: 
 285 raste kërkesa për dënim në bazë të n. 59 të K.Penal të kërkuar nga prokurori dhe 

359 dënime të tilla të dhëna nga Gjykata 
 
 

Kërkesat e prokurorëve pergjate dy viteve sipas llojeve te denimit: 
 
Viti 2015           Viti 2016 
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Vendimet e Gjykatave pergjate dy viteve sipas llojeve te denimit: 
 
Viti 2015      Viti 2016 

  
 

 
Krahasimi i kërkesave të prokurorit me vendimet e gjykates: 
  
Viti 2015        Viti 2016 
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LLOJET E DENIMEVE PER TE NJEJTET GRUP VEPRA PENALE viti 2015 
 
KËRKESAT E PROKURORIT  VENDIMET E GJYKATËS 
 

 Vepra penale kundër personit dhe kundër jetës: 
 

• 78 për dënim në minimum;   73 për dënim në minimum;  
• 34 për dënim mesatar;    30 për dënim mesatar;  
• 31 kërkesa për dënim me gjobë;   31 për dënim me gjobë;  
• 25 për zbatimin e n. 59 të K.Penal;  33 zbatimi i n. 59 të K.Penal; 
• 2 për dënim në maksimum;   2 në maksimum; 

 
 Vepra penale kundër pasurisë dhe në sferën ekonomike: 

 
• 263 për dënim me gjobë;    254 dënime me gjobë; 
• 150 për dënim në minimum;   120 dënime në minimum; 
• 191 për zbatimin e n. 59 të K.Penal;  235 zbatimi i n. 59 të K.Penal; 
• 71 për dënim mesatar;    56 dënime mesatare; 
• 3 për dënim me paraburgim;   4 dënime me paraburgim; 

 
 Vepra penale kundër mjedisit: 

 
• 5 për dënim me gjobë;    4 dënim me gjobë; 

 
 Krime kundër autoritetit të shtetit: 

 
• 239 për dënim në minimum;   230 dënim në minimum; 

Kerk
prokurori

Vendim
gjykate

383 367

173 130
31
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475
429

278 361
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255 235

132 83

11 15

401
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285 359
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• 60 për zbatimin e n. 59 të K.Penal;  88 zbatimi i n. 59 të K.Penal; 
• 28 për dënim me paraburgim;   28 dënim me paraburgim; 
• 64 për dënim mesatar;    40 dënim mesatar; 
• 66 për dënim me gjobë;    62 për dënim me gjobë; 
• 1 për dënim në maksimum;   0 per denim ne maksimum. 

 
 Vepra penale kunder drejtësisë: 

 
• 18 për dënim me gjobë;    16 dënime me gjobë; 
• 8 për dënim në minimum;    6 në minimum; 
• 4 për dënim mesatar;    4 dënime mesatare; 
• 2 për zbatimin e n. 59 të K.Penal;   5 për n. 59 të K.Penal; 

 
 

LLOJET E DENIMEVE PER TE NJEJTET GRUP VEPRA PENALE viti 2016 
 
KËRKESAT E PROKURORIT  VENDIMET E GJYKATËS 
 

 Vepra penale kundër personit dhe kundër jetës: 
 

• 83 për dënim në minimum;   82 për dënim në minimum;  
• 30 për dënim mesatar;    25 për dënim mesatar;  
• 48 kërkesa për dënim me gjobë;   44 për dënim me gjobë;  
• 34 për zbatimin e n. 59 të K.Penal;  43 zbatimi i n. 59 të K.Penal; 

   
 Vepra penale kundër pasurisë dhe në sferën ekonomike: 

 
• 110 për dënim me gjobë;    103 dënime me gjobë; 
• 116 për dënim në minimum;   89 dënime në minimum; 
• 176 për zbatimin e n. 59 të K.Penal;  212 zbatimi i n. 59 të K.Penal; 
• 36 për dënim mesatar;    24 dënime mesatare; 

       3 dënime me paraburgim; 
 

 Vepra penale kundër mjedisit: 
 

• 4 për dënim me gjobë;    4 dënim me gjobë; 
 

 Krime kundër autoritetit të shtetit: 
 

• 181 për dënim në minimum;   183 dënim në minimum; 
• 70 për zbatimin e n. 59 të K.Penal;  96 zbatimi i n. 59 të K.Penal; 
• 11 për dënim me paraburgim;   12 dënim me paraburgim; 
• 57 për dënim mesatar;    28 dënim mesatar; 
• 75 për dënim me gjobë;    69 për dënim me gjobë; 
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 Vepra penale kunder drejtësisë: 

 
• 18 për dënim me gjobë;    15 dënime me gjobë; 
• 21 për dënim në minimum;   23 në minimum; 
• 9 për dënim mesatar;    6 dënime mesatare; 
• 5 për zbatimin e n. 59 të K.Penal;   8 për n. 59 të K.Penal; 

 
 
 

 
XI. ÇESHTJE TE HETIMIT 

 
CILËSIA E HETIMIT 
 
Pasqyrimi në gjykim: 
 
Përgjithësisht akuzat e paraqitura nga prokurorët kanë qëndruar dhe është arritur të dënohet 
autori i veprës penale. 
 
Kërkesat e prokurorit dhe vendimet e gjykatës kanë qenë si më poshtë vijon: 

 
Lloji i dënimit Kërkesat e prokurorit Vendimet e gjykatës 
Gjobë 255 235 
Paraburgim 11 15 
Minimum 401 377 
Dënim Mesatar 132 83 
Dënim Maksimal 0 0 
N. 59 i K.Penal 285 359 
Kthim aktesh 9 8 
Pushim çështje 24 31 
Pafajsi 0 9 

 
Raporti ndermjet denimeve dhe vendimmmarrjeve te tjera ne dy vite: 
 
Viti 2015        Viti 2016 
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Pafajesite: 
 
Nga gjykata është dhënë pafajësi per 9 të pandehur: 
 
• 1 për veprën penale të parashikuar nga neni 108/a/1 i K.Penal; 
• 1 për veprën penale të parashikuar nga neni 134/1 i K.Penal; 
• 1 për veprën penale të parashikuar nga neni 143/a/3/1 i K.Penal; 
• 2 për veprën penale të parashikuar nga neni 186/2 të K.Penal; 
• 1 për veprën penale të parashikuar nga neni 197 i K.Penal; 
• 2 për veprën penale të parashikuar nga neni 248 i K.Penal; 
• 1 për veprën penale të parashikuar nga neni 278/6 të K.Penal 

 
Pushimet: 
 
Pushimet në kundërshtim me kërkesat e prokurorëve, janë gjithsej për 7 të pandehur: 
 
• 1 për veprën penale të parashikuar nga neni 135 i K.Penal; 
• 1 për veprën penale të parashikuar nga neni 137 i K.Penal; 
• 3 për veprën penale të parasikuar nga neni 248 i K.Penal; 
• 1 për veprën penale të parashikuar nga neni 290 të K.Penal; 
• 1 për veprën penale të parashikuar nga neni 301 i k.Penal; 

 
 

 Tërheqje aktesh janë kërkuar nga prokurori për 9 çështje kurse gjykata ka vendosur kthimin e 
tyre për 8 çështje ndërkohë që për 1 çështje ka vendosur pushimin e çështjes. 
 
Vendimet e pushimit të prokurorëve me të arrestuar: 
 
Janë pushuar nga prokurorët çështje, ku ka pasur 7 persona të arrestuar. 5 të arrestuar kanë qenë 
për veprën penale të parashikuar nga neni 89 i K.Penal kurse 2 për veprën penale të parashikuar 
nga neni 278 i K.Penal. 
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Shfuqizimet e vendimeve: 
 
Nga Gjykata janë shfuqizuar: 
 

1. Vendim pushimi për n. 135 të K.Penal, për të cilin vazhdojnë hetimet. 
2. Vendim pushimi për n. 134/1 të K.Penal, vazhdojnë hetimet.  
3. Vendim pushimi për n. 290 të K.Penal, vazhdojnë hetimet. 
4. Vendim pushimi për n. 143 të K.Penal, apeluar nga prokurori dhe është në gjykim në 

apel. 
5. Vendim pushimi për n. 143 të K.Penal. Gjykata e Rrethit Gjyqësor Elbasan ka vendosur 

lënien në fuqi të vendimit të prokurorit por ky i fundit është prishur nga Gjykata e Apelit 
Durrës dhe aktualisht vazhdojnë hetimet. 

6. Vendim pushimi për n. 205 të K.Penal, pushuar për amnisti. 
7. Vendim mosfillimi, për n. 289 të K.Penal, rregjistruar në vijim proçedim penal dhe është 

pushuar. 
8. Vendim mosfillimi për n. 200 të K.Penal, rregjistruar proçedim dhe pushuar për amnisti. 

 
Nga Drejtuesi i Prokurorisë janë shfuqizuar: 
 

1. Vendim mosfillimi, për n. 159/1 i K.Penal, i cili pas shfquzimit është rregjistruar si 
proçedim penal dhe në përfundim është vendosur pezullimi i çështjes. 

2. Vendim mosfillimi për n. 321/2 të K.Penal, i cili është rrejgistruar proçedim penal, 
bashkuar me proçedim tjetër penal dhe pushuar për amnisti. 

3. Vendim mosfillimi për n. 127 të K.Penal, rregjistruar proçedim e në vijim pushuar. 
4. Vendim mosfillimi për n. 127 të K.Penal, rregjistruar proçedim dhe përcjellë për 

kompetencë 
5. Vendim pushimi për n. 186 të K.Penal, për të cilin vazhdojnë hetimet. 
6. Vendim dërgimi për gjykim për n. 291 të K.Penal, për të cilin vazhdojnë hetimet. 
7. Vendimi i pushimit për n. 159 dhe 321/2 i K.Penal, i cili në vijim është pushuar për 

amnisti. 
8. Vendim pushimi për n. 290/2 të K.Penal, i cili në vijim është dërguar për gjykim. 
9. Prokurorisë pranë Gjykatës së Shkallës së Parë Korçë. 
10. Vendim pushimi për n. 199/a të K.Penal, në vijim dërguar për gjykim.  
11. Vendim pushimi për n. 290/2 të K.Penal, në vijim pushuar sërisht. 
12. Vendim pushimi për n. 88 të K.Penal, në vijim pushuar proçedimi. 
13. Vendim pushimi për n. 137/2 të K.Penal, në vijim një pjesë është dërguar për gjykim e 

një pjesë është pezulluar. 
14. Vendim pushimi për n. 298 të K.Penal, në vijim vazhdojnë hetimet. 
15. Vendim pushimi për n. 290/3 të K.Penal, në vijim pushuar sërisht. 

 
Nga Prokuroria e Përgjithshme: 

1. Vendim pushimi për n. 320 të K.Penal, në vijim dërguar për gjykim. 
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SHPEJTESIA E HETIMIT 
 
Per vitin 2015 
 
Afatet e hetimit janë zgjatur gjithsej për 204 çështje me 261 të pandehur e 79 persona të 
arrestuar. 
 
Sipas kohës së hetimit kemi këto afate:  

• Deri në 3 muaj për 169 çështje, me 204 të pandehur e 59 të arrestuar; 
• Mbi 3 muaj deri në 6 muaj për 26 çështje, me 39 të pandehur me 6 të arrestuar; 
• Mbi 6 muaj deri në 9 muaj për 9 çështje, me 18 të pandehur, me 14 të arrestuar. 

 
Viti 2014     Viti 2015 
 

      
 
 
 
Per vitin 2016 
 
Afatet e hetimit janë zgjatur gjithsej për 128 çështje me 161 të pandehur e 65 persona të 
arrestuar. 
 
Sipas kohës së hetimit kemi këto afate:  
 

• Deri në 3 muaj për 85 çështje, me 105 të pandehur e 49 të arrestuar; 
• Mbi 3 muaj deri në 6 muaj për 32 çështje, me 42 të pandehur me 13 të arrestuar; 
• Mbi 6 muaj deri në 9 muaj për 11 çështje, me 14 të pandehur, me 3 të arrestuar. 

 
Viti 2015:       Viti 2016: 
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XII. TË DHËNA PËR TË PANDEHURIT DHE TE DEMTUARIT  
 
Viti 2015: 
 
 
 Të pandehurit 
 
 
Gjithsej të pandehur të mitur për vitin 2015, kanë qenë 71 persona, te cilet i përkasin seksit 
mashkull. Sipas veprave penale kanë qenë të ndarë në këtë mënyrë: 
• 39 për veprat penale kundër pasurise dhe ne sferen ekonomike; 
• 25 për veprat penale kundër autoritetit shtetëror; 
• 6 për veprat penale kundër jetes dhe personit; 
• 1 për veprat penale kundër drejtësisë; 

 
 
 
Viti 2016: 

 
 
 
 
 

Kërkesa të Prokurorit për Masa Sigurimi te 
pandehur te mitur 

Vendime të Gjykatës për Masa Sigurimi te 
pandehur te mitur 
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nga dënimi) 

 
 

 

                                                 
7 Sipas formes ç... -terheqje aktesh; .... -pushim i ceshtjes; etjÇ 
8 Plotesoni ne menyre te detajuar sa kerkesea/denime jane kerkuar per cdo denim alternative   .... per 
n.58; .... per n.59; etj 
9  Te mbahet parasysh qe e dhena “te pandehur denuar” ne tabelen e pare te perputhet me “gjithsej 
denime”   ne tabelen e trete. 

Neni ____ K.P Te mitur 
viktima 
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Të pandehur gjithsej mbi moshën 18 vjeç për vitin 2015 kanë qenë 2174 persona nga të cilët 
2076 meshkuj dhe 98 femra. Sipas veprave penale kanë qenë të ndarë në këtë mënyrë: 
 
• 1018 për vepra penale në sferën ekonomike dhe kundër pasurisë (970 meshkuj dhe 48 

femra); 
• 705 për vepra penale kundër autoritetit të shtetit (681 meshkuj dhe 24 femra) 
• 377 për vepra penale kundër jetës dhe personit (353 meshkuj dhe 24 femra); 
• 51 për vepra penale kundër drejtësisë (49 meshkuj e 2 femra); 
• 22 për vepra penale kundër mjedisit (meshkuj); 
• 1 për vepra penale që prekin zgjehdjet e lira (mashkull). 
 
 
Të pandehur gjithsej mbi moshën 18 vjeç për vitin 2016 kanë qenë 1718 persona nga të cilët 
1615 meshkuj dhe 103 femra. Sipas veprave penale kanë qenë të ndarë në këtë mënyrë: 
 
• 634 për vepra penale në sferën ekonomike dhe kundër pasurisë (584 meshkuj dhe 50 femra); 
• 603 për vepra penale kundër autoritetit të shtetit (581 meshkuj dhe 22 femra) 
• 372 për vepra penale kundër jetës dhe personit (346 meshkuj dhe 26 femra); 
• 96 për vepra penale kundër drejtësisë (91 meshkuj e 5 femra); 
• 12 për vepra penale kundër mjedisit (meshkuj); 
• 1 për vepra penale që prekin zgjehdjet e lira (mashkull). 
 
 
Te pandehurit sipas gjinise për vitin 2015: 
Në raport të përkatësisë gjinore gjithsej kanë qenë 2147 meshkuj dhe 98 femra. Gjithsej 2245 
të pandehur. 
 
Te pandehurit sipas gjinise për vitin 2016: 
Në raport të përkatësisë gjinore gjithsej kanë qenë 1681 meshkuj dhe 105 femra. Gjithsej 
2245 të pandehur. 
 
Te pandehurit sipas shtetësisë për vitin 2015: 
 
Janë marrë me cilësinë e të pandehurit edhe 5 shtetas të huaj, specifikisht 1 për n. 113/2 të 
K.Penal; 1 për n. 242 të K.Penal; 1 për n. 289 të K.Penal, 2 për n. 290 të K.Penal.  

Neni 108 K.P  3 

Neni 89 K.P  5 

Neni 110 K.P  2 

Neni 130/a K.P  1 
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Te pandehurit sipas shtetësisë për vitin 2016: 
 
Janë marrë me cilësinë e të pandehurit edhe 11 shtetas të huaj.  
 
Te pandehurit sipas arsimit për vitin 2015: 
 
Pjesa më e madhe e të pandehurve rezulton të kenë arsim deri në 9 klasë, e ky fakt evidentohet 
me numrin e të pandehurve që kanë këtë arsim, i cili është 1678, ndërkohë të pandehurit me 
arsim të mesëm janë 438 e ata me arsim të lartë janë 129.  
 
Te pandehurit sipas arsimit për vitin 2016: 
 
Pjesa më e madhe e të pandehurve rezulton të kenë arsim deri në 9 klasë, e ky fakt evidentohet 
me numrin e të pandehurve që kanë këtë arsim, i cili është 1227, ndërkohë të pandehurit me 
arsim të mesëm janë 427 e ata me arsim të lartë janë 132.  
 
Te pandehurit sipas banimit për vitin 2015: 
 
Pjesa më e madhe e të pandehurve evidentohet të jenë banorë të qytetit, konkretisht 1226 të 
pandehur e 1019 banojnë në zonat rurale. 
 
Te pandehurit sipas banimit për vitin 2016: 
 
Pjesa më e madhe e të pandehurve evidentohet të jenë banorë të qytetit, konkretisht 1072 të 
pandehur e 714 banojnë në zonat rurale. 
 
 
Recidivistë për vepra penale të ndryshme janë 164 të pandehur. 
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XIII. PASOJAT E VEPRAVE PENALE 
 
Në vitin 2015 janë raportuar 19 vdekje, 11 plagosje të rënda dhe 45 plagosje të lehta. 
 
Ndërkohë në vitin 2016, janë raportuar 38 vdekje, 34 plagosje të rënda dhe 132 plagosje të lehta. 
 
Në përqindje pasojat e veprave penale për të dyja vitet paraqiten si vijon: 
 
2015         2016 
 

     
 

 
 
 

XIV. KËRKESAT PENALE 
 
 
 

Viti 2015 
 
 

 

 
 
Nga prokurori është urdhëruar në 6 raste lirimi i menjehershëm i personit (konkretisht në 1 rast 
për dhunë në familje, 1 rast për vjedhje të energjisë elektrike; 3 raste për shpërdorim detyre; 1 
rast për shkelje të rregullave të qarkullimit rrugor ), ndërkohë që është kërkuar në gjykatë në 706 

25%

15%

60%

Pasojat
Vdekj

Plag
rende

Plag e
lehte

18%

17%

65%

Pasojat
Vdekje

Plag
rende

Plag e
lehte

Arrestime ne flagrance 
dhe ndalime

712

Arrestime ne flagrance
656

Ndalime me inisiative 
nga opgj

49

Urdhera ndalimi te 
prokurorit

7



141 
 

raste vlerësimi si i ligjshëm i arrestit në flagrancë apo i ndalimit dhe gjykata i ka vlerësuar si 
të ligjshme në 706 raste.  
 
Nga prokurori janë paraqitur gjithsej 703 kërkesa për caktim mase shtrënguese ndërkohë që 
gjykata ka vendosur për to në 702 raste.  
 
 Prokurori ka kërkuar caktimin e masës së sigurimit me arrest në 467 raste dhe nga 

gjykata është caktuar kjo masë në 449 raste: 
 

• Në 446 raste është kërkuar caktimi i masës së sigurimit “arrest në burg”, n. 238 i 
K.Pr.Penale dhe gjykata e ka vendosur këtë masë në 425 raste.  

• Në 2 raste nga prokurori është kërkuar caktimi i masës së sigurimit “arrest në burg me 
afat” n. 238 e 245/ç i K.Pr.Penale dhe nga gjykata është vendosur në 2 raste. 

• Në 5 raste nga prokurori është kërkuar caktimi i masës së sigurimit “arrest në shtëpi” n. 237 
i K.Pr.Penale dhe nga gjykata është vendosur në 11 raste. 

• Në 14 raste është kërkuar caktimi i masës së sigurimit “arrest në burg” në mungesë, n. 238 
i K.Pr.Penale dhe gjykata e ka vendosur këtë masë në 11 raste.  
 
 Nga prokurori është kërkuar në 236 raste caktimi i masës së sigurimit detyrim për 

paraqitje në policinë gjyqësore n. 234 i K.Pr.Penale ndërkohë që gjykata e ka 
caktuar këtë masë sigurimi në 253 raste. 

 
Kerkesat e Prokurorit: 
 

 
 
 
Vendimet e Gjykatës: 
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Raporti i kerkesave me vendimet gjyqesore: 
 

 
Krahasimi i kerkesave te prokurorit me vitin 2014: 
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Viti 2016 

 
 

 

 
 
Nga prokurori është urdhëruar në 4 raste lirimi i menjehershëm i personit (konkretisht në 1 rast 
për n. 89 të K.Penal, 1 rast për n. 199/a/1 të K.Penal; 1 për n. 236/1 të K.Penal; 1 për n. 290/1 të 
K.Penal). 
 
Nga prokurori është kërkuar në gjykatë në 499 raste vlerësimi si i ligjshëm i arrestit në 
flagrancë apo i ndalimit dhe gjykata i ka vlerësuar si të ligjshme në 499 raste.  
 
Nga prokurori janë paraqitur gjithsej 502 kërkesa për caktim mase shtrënguese ndërkohë që 
gjykata ka vendosur për to në 501 raste.  
 
 Prokurori ka kërkuar caktimin e masës së sigurimit me arrest në 346 raste dhe nga 

gjykata është caktuar kjo masë në 330 raste: 
 

Viti 2015 Viti 2014
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Urdhera ndalimi te 
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• Në 318 raste është kërkuar caktimi i masës së sigurimit “arrest në burg”, n. 238 i 
K.Pr.Penale dhe gjykata e ka vendosur këtë masë në 298 raste.  

• Në 14 raste nga prokurori është kërkuar caktimi i masës së sigurimit “arrest në burg me 
afat” n. 238 e 245/ç i K.Pr.Penale dhe nga gjykata është vendosur në 11 raste. 

• Në 9 raste nga prokurori është kërkuar caktimi i masës së sigurimit “arrest në shtëpi” n. 237 
i K.Pr.Penale dhe nga gjykata është vendosur në 16 raste. 

• Në 5 raste është kërkuar caktimi i masës së sigurimit “arrest në burg” në mungesë, n. 238 i 
K.Pr.Penale dhe gjykata e ka vendosur këtë masë në 5 raste.  
 
 Nga prokurori është kërkuar në 156 raste caktimi i masës së sigurimit detyrim për 

paraqitje në policinë gjyqësore n. 234 i K.Pr.Penale ndërkohë që gjykata e ka 
caktuar këtë masë sigurimi në 171 raste. 

 
Kerkesat e Prokurorit:     Vendimet e Gjykatës 
 

         
 
 
Prokurori gjithashtu ka kërkuar edhe caktimin e 3 masave ndaluese, të cilat janë pranuar 
nga gjykata. Konkretisht ato kanë qenë për veprat penale të parashikuara nga neni 130/a i 
K.Penal. 
 
Raporti i kerkesave me vendimet gjyqesore: 
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Krahasimi i kerkesave te prokurorit me vitin 2015: 
 

 
 
 
Krahasimi në përqindje i kërkesave të prokurorit për masat e sigurimit, në vitet 2015 dhe 2016 
paraqiten si më poshtë: 
 

Viti 2015 Viti 2016
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Kërkesat e prokurorit: 
 

        
 
Raporti në përqindje i kërkesave të prokurorit për vitin 2015 dhe 2016 në lidhje me masat e 
sigurimit dhe vendimet e gjykates: 
 
Kerkesat e prokurorit      Vendimet e gjykatës 

                                             
 
 
Kerkesat e prokurorit      Vendimet e gjykatës 
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Përgjimet 
 
Për vitin 2015 ka pasur 154 vendime gjyqësore për lejimin e përgjimit në bazë të kërkesave të 
prokurorëve dhe 19 vendime zgjatje të afateve të përgjimit. 
 
Për vitin 2016, ka pasur 118 vendime gjyqësore për lejimin e përgjimit në bazë të kërkesave të 
prokurorëve dhe 36 vendime të zgjatjeve të afateve të përgjimit. 
 
 
 

XV. MARRËDHËNIET JURIDIKSIONALE ME AUTORITET E HUAJA 
 

Lloji Numri  
Letërporosi për jashtë shtetit 16 
Letërporosi nga jashtë shtetit 29 

Njohje vendimeve penale të huaja 3 
Ekstradime nga jashtë shtetit 1 

 
 

XVI. STRUKTURA ORGANIZATIVE  
 

Ne vitin 2015, stafi i kësaj prokurorie, perbehej nga 47 persona. 
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Numri i prokurorëve ishte 25, nga të cilët 17 meshkuj dhe 8 femra.  
 
Puna e prokurorëve eshte ushtruar nën drejtimin e drejtuesit të kësaj prokurorie i cili ndihmohej 
nga tre zëvendës drejtues, njëri prej këtyre të fundit, ushtronte edhe funksionin e drejtuesit të 
Njësisë së Përbashkët Hetimore.  
 
Tabelë organike numerike e prokurorisë 
 
Funksioni Organika Efektivë Meshkuj Femra 
Drejtues 1 1 1 0 
Zv/Drejtues 3 3 3 0 
Prokurorë 21 21 13 8 
Gjithsej 25 25 17 8 
 

 
 
Policia gjyqësore pranë kësaj Prokurorie, në përbërjen e saj ka pasur gjithsej 8 oficerë policie 
gjyqësore, nga të cilët 6 meshkuj dhe 2 femra. Vitin e kaluar një prej oficereve që ushtronte 
funksionin pranë kësaj prokurorie, pasi rezultoi fituese në provimin përkatës, është emëruar 
prokurore në Prokurorinë pranë Gjykatës së Shkallës së Parë Fier, ndërkohë që u emëruan dy 
oficerë të tjerë. 
 
 
Tabelë organike numerike e policisë gjyqësore 
 
Numri Organika Efektivë Meshkuj Femra 
OPGJ 8 8 6 2 
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Personeli administrativ vepron në krah të prokurorëve dhe ndihmon në prodhimin, administrimin 
e të gjithë dokumentave apo në shërbime të tjera të domosdoshme për punën tonë. Numri i 
përgjithshëm i personelit administrativ, duke përfshirë Kancelaren, kryesekretaren, kryetaren e 
degës së buxhetit, sekretare si edhe punonjësit në shërbimet ndihmëse si shoferë,  punonjës 
shërbimi, sanitare, administrator rrjeti, ne vitin 2015 ka qene 14, nga të cilët 9 femra dhe 5 
meshkuj.  

Tabele organike numerike e administratës 
 
Funksioni Organika Efektivë Meshkuj Femra 
Kancelare 1 1 0 1 
K/Sekretare 1 1 0 1 
K/Deges Buxhetit 1 1 0 1 
Ad/rrjeti 1 1 1 0 
Sekretare 5 5 0 5 
Shofere 3 3 3 0 
Portier 1 1 1 0 
Sanitare 1 1 0 1 
Gjithsej 14 14 5 9 

 
 
 
Per vitin 2016, prokuroria, perbehet nga nje staf prej 49 punonjesish por pesoi ndryshime ne 
strukturen e saj. Konkretisht drejtuesi ne muajin mars te vitit 2016, u vendos te ndihmohej nga 2 
zv Drejtuesa dhe jo nga 3. NJeri prej zv Drejtuesve ushtronte edhe funksionin e Drejtuesit te 
Njesise se Perbashket Hetimore. 
 

1  drejtues prokurorie 
2  zv/drejtues 

    22   prokurore 
    10   oficere 
     1   kancelar 
     1  kryesekretar 
     1  shef finance 
     6  sekretare prane prokurorit 
     3   shofere 
     1  Portjer 
     1  sanitare 
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Tabelë organike numerike e prokurorisë 
 
Funksioni Organika Efektivë Meshkuj Femra 
Drejtues 1 1 1 0 
Zv/Drejtues 2 2 1 1 
Prokurorë 22 22 15 7 
Gjithsej 25 25 17 8 
 

 
 
Policia gjyqësore pranë kësaj Prokurorie, në përbërjen e saj ka pasur gjithsej 10 oficerë policie 
gjyqësore, nga të cilët 7 meshkuj dhe 3 femra. 
 
 
Tabelë organike numerike e policisë gjyqësore 
 
Numri Organika Efektivë Meshkuj Femra 
OPGJ 10 10 7 3 
 

 
 
Personeli administrativ vepron në krah të prokurorëve dhe ndihmon në prodhimin, administrimin 
e të gjithë dokumentave apo në shërbime të tjera të domosdoshme për punën tonë. Numri i 
përgjithshëm i personelit administrativ, duke përfshirë Kancelaren, kryesekretaren, kryetaren e 
degës së buxhetit, sekretare si edhe punonjësit në shërbimet ndihmëse si shoferë,  punonjës 
shërbimi, sanitare, administrator rrjeti, ne vitin 2015 ka qene 14, nga të cilët 9 femra dhe 5 
meshkuj.  

Tabele organike numerike e administratës 
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Funksioni Organika Efektivë Meshkuj Femra 
Kancelare 1 1 0 1 
K/Sekretare 1 1 0 1 
K/Deges Buxhetit 1 1 0 1 
Sekretare 6 6 1 5 
Shofere 3 3 3 0 
Portier 1 1 1 0 
Sanitare 1 1 0 1 
Gjithsej 14 14 5 9 

 
 
 
      
XVII. ADMINISTRIMI I TEKNOLOGJISE DHE INFORMACIONIT NE PROKURORI  

 
Gjatë vitit 2016 me fondet e buxhetit të shtetit është në përfundim godina e re e përbashkët 
Gjykatë-Prokurori. Gjithashtu është çelur fondi për mobilimin e ambjenteve të godinës në 
shumën 27,234 mijë lekë. 
 
Nderkohe, stafi i kesaj prokurorie, prej vitesh punon ne ambjente te veshtira, per shkak te 
godines ne te cilen ushtron funksione. Sidoqofte ndertimi i godines se re, eshte nje arritje qe 
frymezon se do te rritet efektiviteti i punes. 
 
Janë për t’u theksuar disa mangësi që hasim në punë dhe që janë domosdoshmëri për një efiçencë 
sa më të lartë: 
 paisja e te gjithe prokurorëve dhe oficereve te policise gjyqesore ne prokurori, me 

kompjutera me parametra te larte teknike. 
 Pajisja me printera zyre. Gjithashtu eshte per t’u theksuar se mospasja e printerave ne 

zyre, shkakton vonese te pajustifikuar ne kryerjen e veprimeve dhe gjithashtu ekspozohet 
materiali i hetimit. 

 Printer rrjeti me kapacitet te larte. 
 
Ndërkohë sistemi i menaxhimit të çështjeve, është përdorur në mënyrë të vazhdueshme nga 
prokurorët dhe opgj-të duke bërë të mundur vënien në zbatim të kësaj risie në organizimin e 
punës së prokurorisë. 
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     XVIII.   RAPORTI FINANCIAR 
 

 
Ne vitin 2015: 
 
Në Prokurorinë pranë Gjykatës së Shkallës së Parë Elbasan gjatë vitit 2015 për ushtrimin e 
veprimtarisë ekonomike – financiare janë çelur fondet: 
 

Fondi Plan Fakt Realizimi 
Fondi i Pagave 600 57353200 5753313 100% 

Fondi i sigurimeve Shoq.Shëndt. 7669000 7649660 99.7% 
Fondi i shpenzimeve materiale 16431500 16431486 100% 
Fondi transferta korrente te brendshme = = = 
Fondi investimeve 42469833 42400956 99.8% 
 
Realizimi i fondeve është në masën 100%. 
 
Shpenzime proceduriale të arkëtuara nga Prokuroria jonë janë 143 528 lekë të cilat janë derdhur 
në buxhetin e shtetit. 
 
Ndërkohë shpenzime proçeduriale kanë qenë 5 205 257 lekë. 
 
Totali i pageses se oreve te gatishmërisë për prokurorët është në shumën prej 2 872 950 leke.  
 
Totali i pageses te mbikohës te punes për prokurorët është 1 337 762 lekë, për oficerët e policisë 
gjyqësore 0 lekë.  
 
Ne vitin 2016: 
 
Në Prokurorinë prane Gjykates se Shkalles se Pare Elbasan gjatë vitit 2015 për ushtrimin e 
veprimtarisë ekonomike – financiare janë çelur fondet: 
 

  Fondi Plan Fakt Realizimi 
Fondi i Pagave 600 60,957,000 60,956,059 100% 

Fondi i sigurimeve Shoq.Shëndt. 8,152,000 8,077,433 99.9% 
Fondi i shpenzimeve materiale 26,420,500 26,420,268 100% 
Fondi transferta korrente te brendshme 100,000 100,000 100% 
Fondi investimeve 66,682,564 64,588,963 97.% 
 
Realizimi i fondeve është në masën 100%. 
Shpenzime proceduriale të arkëtuara nga Prokuroria jonë janë 216 605 të cilat janë derdhur në 
buxhetin e shtetit. 
Ndërkohë shpenzime proçeduriale kanë qenë 8 162 029  lekë. 
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Totali i pageses se oreve te gatishmërisë për prokurorët është në shumën prej 3 410 061 leke. 
Totali i pageses te mbikohës te punes për prokurorët është 963 326  lekë, për oficerët e policisë 
gjyqësore 0 lekë.  
 

XIX. ÇËSHTJE TË TJERA ME RËNDËSI 
 

 BASHKËPUNIMI ME POLICINË GJYQËSORE  
 

Hetimi i veprave penale eshte kryer nga Policia Gjyqesore e seksionit dhe te sherbimeve te 
policisë. 
 
Përgjithësisht kanë mbizotëruar marrëdhënie të mira bashkëpunimi si me Drejtorinë e Policisë 
Vendore Elbasan, me komisariatet përkatëse si Elbasan, Librazhd, Gramsh, Peqin ashtu edhe me 
policinë gjyqësore në gjithë territorin e Republikës së Shqipërisë. 
 
Raporti që është krijuar ka qenë i frytshëm dhe kjo gjë ka ndikuar në mbarëvajtjen e punëve. Në 
këtë bashkëpunim, kanë ndikuar takimet e përbashkëta, analizat ku janë evidentuar problemet që 
hasen si zvarritja e hetimit, problematikat për çështje specifike, paqëndrueshmëria e oficerëve të 
policisë gjyqësore në detyrë për shkak të transferimeve. Shumë prej oficereve të policisë 
gjyqësore nuk gëzojnë stabilitet në vendin ku ushtrojnë funksionet, pasi transferohen nga njëri 
seksion tek tjetri,  nga njëri rreth tek tjetri, gje që ndikon drejtpërsëdrejti në zvarritjen e 
hetimeve. 
 
Është hasur një problematikë e theksuar në kryerjen e detyrave të deleguara për oficerët e 
policisë gjyqësore. Këta të fundit, ngarkohen me detyra të ndryshme nga ato të hetimit, nga 
Drejtoria apo Komisariati, duke e pasur të pamundur përfundimin e veprimeve hetimore në afat.  
 
Relacionet e bera ne perfundim te kryerjes se veprimeve hetimore te deleguara, shpesh shfaqen 
pa një bazë ligjore, të paargumentuara, pa analizuar elementët e veprave penale për të cilat bëhet 
edhe sugjerimi përkatës apo krejt ne kundershtim me cfare ka rezultuar nga provat. 
 
Vlen te theksohet se marredheniet e prokurorise me drejtuesit e Drejtorise Policise se Qarkut 
Elbasan dhe Komisariateve qe ajo mbulon, jane ne nje fryme bashkepunimi dhe ndihme, ne 
funksion te rritjes se cilesise dhe shpejtesise ne hetim. Jane organizuar edhe takime pune qe 
ndikojne ne permiresimin e punes.  
 
Për vitin 2016, oficerët e policisë gjyqësore që kanë ushtruar funksionet të atashuar në 
Prokurorinë prane Gjykates se Shkalles se Pare Elbasan, kanë përballuar një volum pune te 
konsiderueshem qe paraqitet ne tabelat respektive permbledhese. 
 
KOMISIONI DISIPLINOR 

 
Komisioni Disiplinor funksion prane Prokurorise sone, duke pasur parasysh raportimet qe kryhen 
mbi shkeljet disiplinore apo zvarritjet e pajustifikuara te hetimit te kryera nga policia gjyqesore. 
 
Kryetari i Komisionit përgjatë vitit 2016 ka qenë prokurori Milan Laskaj. 
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BASHKËPUNIMI ME PROKURORITË E TJERA 

 
Marrëdhëniet ndërmjet Prokurorive janë domosdoshmërisht të nevojshme pasi i shërbejnë më së 
miri zgjidhjes së problematikës së hasur në punën e përditshme, duke kërkuar zgjidhje ligjërisht 
dhe bashkëpunimit me prokuroritë e rretheve të tjera gjyqësore në koordinimin e hetimeve dhe 
dhënien e informacioneve që mund të nevojiten. 
 
Përsa i përket Prokurorisë së Apelit Durrës kemi pasur kontakte të herëpashershme dhe kjo i ka 
shërbyer punës në lidhje me kualifikimin, vendimmarrjen, për të dhënë një zgjidhje sa më të 
drejtë dhe ligjore për rastet. 
 
Janë ndjekur me kujdes të veçantë mënyra e përfundimit të çështjeve të cilat ankimuar si nga të 
pandehurit ashtu edhe nga ana jonë. 
 
BASHKËPUNIMI ME MINISTRINË E DREJTËSISË 
 
Një bashkëpunim për t’u vlerësuar është edhe me Ministrinë e Drejtësisë si në rastin e informimit 
të herë pas hershëm të ekspertëve që vihen në dispozicion të organeve të drejtësisë, në përcjelljen 
e letër porosive, në krijimin e kushteve të favorshme për bashkëpunim me institucionet e vuajtjes 
së dënimit apo paraburgimit etj. 

 
Nje rol te rendesishem ne mirefunksionimin e veprimtarise se kesaj prokurorie jane raportet e 
mira me Drejtorine e Pergjithshme te Burgjeve si dhe me Policine e Burgjeve. 
 
BASHKËPUNIMI ME GJYQËSORIN 
 
Bashkepunimi me gjyqtaret e Gjykates se Rrethit Gjyqesor Elbasan, ka qenë i vlefshëm. 
Gjyqtarët kane qene  te gatshem dhe te disponueshem ne çdo kohe per kerkesat e prokuroreve ne 
fazen e hetimeve paraprake, kerkesa qe kane te bejne me vleftesimin e masave te sigurimit, per 
lejimin e veprimeve te pergjimit, sigurimin e provave, kontrollet e banesave etj. 
Gjykata ka ruajtur solemnitetin e saj si arbitër mes palëve të barabarta dhe nga ana jonë është 
respektuar pozicioni i saj. 
Për zgjidhjet që janë vlerësuar në kundërshtim me kërkesat e prokurorëve është ndjekur 
rregullisht rruga ligjore, pra ankimimi. 

 
MARRËDHËNIET ME MEDIAN DHE PUBLIKUN 
 
MARRËDHËNIET ME PUBLIKUN 
 
Në lidhje me publikun është për t’u theksuar fakti se nga ana e prokurorëve por edhe e drejtuesit, 
është mundësuar vazhdimisht pritja me korrektësi e ankesave, shqetësimeve të qytetarëve duke u 
munduar t’u jepet një zgjidhje sa më e shpejtë, e drejtë dhe ligjore.  
Shtetasit janë orientuar që për çdo ankesë apo kërkesë që kanë ta parashtrojnë me shkrim, me 
qëllim që t’u mundësohet gjithashtu dhënia e një përgjigje me shkrim. 
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MARRËDHËNIET ME MEDIAN 
 

Brenda kuadrit të ruajtjes së sekretit hetimor por në respektim edhe të të drejtave të qytetarëve  
për informim, jemi munduar të ruajmë një marrëdhënie sa më korrekte me median. Pa cënuar 
prezumimin e pafajësisë, të drejtën private si dhe në mbrojtje të të drejtave të të miturve, janë 
bërë informimet dhe komunikimet e duhura në median vizive dhe atë të shkruar. 
Nje çeshtje problematike ne raportet me mediat, mbetet pasqyrimi i te dhenave dhe 
informacioneve te fazes se hetimeve paraprake, të marra nga burime të ndryshme nga prokuroria. 
Shpesh cënohet parimi se çdo person është i pafajshëm derisa të shprehet gjykata me një vendim 
fajësie të formës së prerë.  
 

XX. NË VEND TË MBYLLJES 
 
Përfundimisht, duke njohur aftësitë edhe mangësitë tona, duke u përpjekur të përmirësohemi në 
punën tonë, në respektim të kuadrit ligjor, në bashkëpunim me institucionet e tjera ligjzbatuese, 
angazhohemi, për ushtrimin e funksionit tonë në mënyrë që hetimi të jetë sa më i shpejtë dhe 
efektiv, duke çuar drejt zgjidhjeve të drejta të çështjeve, në respektim të të drejtave të gjithsecilit. 
 
Priroritet është lufta kundër çdo lloj vepre penale, për të vënë para përgjegjësisë autorin. 
 
 

DREJTUESI I PROKURORISË 
 

DRITAN GINA 


